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O&® va To £va PHEYAAO guyuptoT® ot cvluyd pov Kaitidnn Mraipaktdpn
yio. TV ToAdTAgLpT PonBeld TG o OAN TN StdpKeLa THG ONpovpyiog Tov PiPriov.



EIzArQrH

OEQPIA — EOAPMOTES

H EmzTHMH THEZ OYIIKHE

H apyn tg Duoikng 0nmg v evvoovpe onpepa ywve pe Tov I'akdaio (Galileo Galilei,
160c-170¢ awmvag), o omoiog eonyaye to Mabnuotikd ot Ouvoiwkn. epiéypoaye Tig
KWNGEIC COUATOV [E TNV aVoTNpOTNTA Kol TV akpifelo tov Madnuatikov. duoikd
pey€im omwg n petatdmion Kot o ypdvog cuvdédnkav petald toug pe EI6DCELS.

Tov endpevo aidva o Ioadk Nevtwv (Isaac Newton, 170¢-180g ardvag) €kave Eval
tepdotio Prpa. [epiéypaye pe pobnuotikég eEl0MOELS TIG KIVIIGELS TV COUATOV YOP®
LOG, OAAG KOl TIG KIVIGELS TOV OVPAVIOV COUATOV LE TIG 1016 eEI6MGELS, T.Y. TNV TTO-
on evog LIMAOD, 0ALA KoL TIG KIVIGELS T®V TAVNTOV YOp® armd tov HAlo.

H dwtinmon Oempidv 6mmg 1 atopkn Bewpia, 1 KPavTiKn @LOIKN KoL 1) GYETIKO-
NTa amoTéAEGOV TEPATTIO Pripata oty e&EMEN g Duotknc.

fuepa, LA@vtog yo ™ Puoikr, pmopovpe va ToOUe OTL lval 1) ETGTHUN TOV
TeEMKG TpooTabel va TepLypdyeL TIC KN GELG TV copdtov. Ta copata, Yo Tapaoety-
po pio TETpa N M XeAnvn, uropel vo givar opatd amd tov avlpwmo. Mropel dpwmg va
glvarl 06pOTa Kot 0 AvOp®TOC AmAdS va, VIMBEL TO ATOTEAEGLLOTO TOV KIVIIGEDY TOVG. Ag
PAémovpe Ta NAEKTPOVIL VO KIVOOVTOL HEGO GTO HETAALO TNG AVTIGTOONG TOL NAEKTPL-
KOV KOAOPIPEP, Oum¢ Ceotavopacte. Enitevypa g Guvoikng elvar 6Tt onpepo. pmo-
POVLE VO, ENYOVUE POVOLEVO OTTMG 1| TTMGN LG TETPOGC, 1] TEPIGTPOPN KO 1] TEPUPO-
pa g I'mg, To NhekTpikd pevpa, aKOO Kot TO OTL AKOVUE Kol TO OTL PAETOVLE, MG K-
VIAGELG COUATOV 1] COUATIOIMV TOL OAANAETIOPOVV.

A&ilerva avapépovpie 0Tt ot Ducikéc Emotnpeg, 1 ovaltnon vOL®Y Tov [Wtopovy
va. TEPLYPAPOLY TN PVGT, EeKivnoay Tov 70 awmdva .X. amd Tov OaAn tov M cto.
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1 01 ENNOIEX

TN va eEnynoovpe Ta UGTIKA EAVOLEVE TTOL GLUUPATVOLY YOP® LG, TPETEL TPMTO VAL
OVOPEPOVLE TIG EVVOLES IOV £YOVLLE dNULOVPYNOEL TPOSTAODVTOG VO TEPLYPAYOLLLE TOL
Qavopeva, avtd. Avtég ot Evvoteg ivatl ta QUoIKA Peyéon, Onwg o ypdVoC, To UKOG M
70 BApog TV cOUATO®V KTA.

Av, ywo mapdoerypo, 0ELove va TEPLYpAYOLLE TNV EAELOEPT] KOTOKOPVOT TTMOGT
cOUATOV, 00 HOG OTAGYOANGOVY EVVOIEG-PLGIKA HeYEDN OTtmg To Vyog 0md To omoio
QPNVOVTOL TO GOLOTO VO TEGOVV, 0 XPOVOS TOV SLOPKEL 1] TTMGN TOVG, 1| AKOUN KOl TO
Bapog TtV copdT®V TOL AETVOVLE VO TEGOVV.

TéNog, ag emonpudvovpe T dlapopd 6To vonua Tov £xovv ot PVGIKY 01 TOPATAVE®
£VVOLEG KOl GTO VOMUO. TOV GLYVE Ot 1d1eg amokTovV oty Kabnuepwvr {on. ‘Etot, o
Dok 10 PAPOC TOV COUATOV TEPLYPAPETAL LUE OKPPN pLodNpaTiKd TpOTo. TNV Kab1-
pepvn Lon cvvavtdpe «to BApog TG GLVEIOINONG», «To Papd EOYNTO» KTA., TOL dEV

elvan PePaing Tpocdiopiopéva pe pabnpotikn akpifeia kot dev elvat puokd pey£om.

2 OvzIKA MErEOH — METPHEH — MONAAEEX METPHEHE

@uowkd peyédn civor ta peyédn mov YPNGUOTOLOVVTAL YO TNV TEPLYPAPT] EVOS
PvokoV garvopévov. To unkog, 1 pala, o xpovogs, To epPaddv, o 6yYKog, 1 TOYVTNTA, M
TOKVOTNTO, €ivVOl QLGIKE PEYED.

Métpnon ovopdaleton N O100IKAGi0 GUYKPLoNS OPOEdMV peyedav. I'a va pe-
TPNooVUE Eva PLOIKS PEYEDOC, TO GLYKPIVOLLLE [LE GAAO OLOEIDES, TO OTTOi0 OvopdLeTot
povéda péTprnong.

Me tov 1pomo avtd mpocdiopiloviie Ta uoikd peyEdn pe padnuatikn akpipelo. To
QLOIKE Ley€ON apykd dtakpivovTol oe BepeAldON Kot TopaymYya.

Oepefiwbn Quoika peyédn

OepeM®@on euowkd peyédn sival ovtd mov dev opilovror pe T fordeta Ghiov Qu-

GIKOV NeYEO®V.



Ewoayoym

Tétola uoka peyédn eival to pnkog, o xpovog kat n palo. Ot Hovadeg HETPNONG
TV OepeMdmv peyedmv opilovrar cuopPatikd kot ovoudloviol Ogpeltdosis povades.

To pkog

Youpoiiletar pe to ypaupo £ 1 d. Mikog (fength) 1| andotaon (distance) eivat to
010 evokd péyeBog. Movada péTpnong tov unRKovg eivar to éva pétpo (Im). Oa yvo-
ploovpe Kt AAAEG HOVADES LETPNONE TOL UNKOVG. TO VTOJEKAUETPO, 1| LETPOTALVIO K. (L.
glvar cuvnOiopuéva dpyava HETPTONG TOV UNKOLG,.

O ypbévog

Yopporileton pe to ypdppa t. Xyetileton pe ta epmtpato Tote cuVEPN 1 B cupPel
£vaL yeYovog 1 OG0 Slopkel v eotvopevo. [ T uétpnor Tov ¥pOvoL YP1GILOTOIOVLE
QOVOLEVA TIOVL emavOlapBavovTal pe Tov 1010 TpOTo og 160 YPOVIKE SIUGTHLOTO (TTe-
PLOdIKE PovVOpEVA), 6T ivar 1 dadoy NUEPOG Kot vOyTag. Tov ypdvo tov petpdpe pe
ypovopeTpa. Movada pétpnong Tov ypovov gival to éva devteporento (1s). Ahieg po-
vadeg pETpNong Tov xpdvou gival to Eva Aemtd (Imin), n pia opa (1h), To éva nuepovi-

KT10, Y10l TIG OTOlEG 1oYVEL:

Imin = 60s, 1h = 60min, 1 nuepovoktio = 24h

H palo

YvpPoriletan pe to yphpupa m. I'a ™ dvown, N palo exepdlel ) dvokivneio
(adpdveia) evég copatoc. o ™ Xnueia, ekppdlel Tnv mocdtnTo TNG VANG TOL TEPLE-
yetot og €va ompa. Movada pétpnong e palog etvar 1o éva yraoypappo (1kg). Ga
yvopicovpe Kot GAAeg povaodeg pétpnong g paleg. Toa dpyoava pétpnong g palog
glvan ot Quyol.

Napaywya Quoika peyén

Hopayoyo euowkd peyédn sivar avtd mov opilovror amd to Ocpeii®@on pe amiéc
podnpaTikég oyéoeig.

Tétowa puotkd peyédn eivar o epPadov, o 6yYKog, 1 TLKVOTNTA, 1) TOYVTNTA, 1) OU-
vopn K.&. Ot povadeg LETPNONG TOVS TPOKLTTOVY Und TIC OEUEMMOEG LOVADES, e TIG

avtioTotyeg amAéc LadnUaTIKEG GYEGELS, KOl OVOUALOVTOL TOPAYMYES LOVADES.
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To eppadov

Yopupoiiletor pe To ypdppa A i S. Exepalet v €KToon Tov KOAOTTEL Lol ETLPA-
vel. 'Eva ypaplatdon o KaAOTTEL ikpOTEPN EMPAVELR 0md Lia GEAMOO TETPASTOV Kot
TO TOVIGL EVOG IGTIOTAOTKOD KOAVTTTOUY TOAD UIKPOTEPT] EMLPAVELL OTTO TNV EXLPAVELN
OTOL0VONTOTE OO TOVG TTEVAVTO dVO vopovg g EALGdac. H povada pétpnong tov
euPfadod ekppaletar péom g BepeMm®oong Hovadag HETPMoNG Tov puikovg. Eival to
eUPOdOV NG EMPAVELNG £VOG TETPAYMVOL HE TAELPA €vo. pétpo (Im). [Ipokidmrel mg
g&ng: EpuPadov = prjkog x unrog, dpa Movéada epuPfoadod = Im x Im = Im?. Avti n pové.-

da ovopaleTot TETPOY®VIKO HETPO (lm2 )

O 6yKkog

Xopporileran pe to ypdppa V. Ekppalet tov ydpo mov kataAapPdverl Evo copo. Mio
oToyOVa VEPOD KATOANUPBAVEL LIKPOTEPO YDPO OO TOV YDPO TOV KATUANUPAVEL TO VEPO
o€ £V0l YEULATO TOTHPL. AKOUN TIO UEYOAO YDPO KOTOAUUPAVEL VAL POVCKMUEVO UTAAGVL
KOLL OKOUN HEYOADTEPO Eval 0EPOGTOTO TTOL TETAEL H povada pétpnong tov 6ykov eKepad-
Ceton péom tng Bepeddovg povadog pHETpnong Tov pnKkovs. Eivar o dykog evog koov
aKpng evog pétpov (Im). Ipoxvmtel wg €ng: Oykog = PNnKog x PKog X UNKog, Gpo
Movéado 6yxov = Im x Im x Im = 1m>. Avti 1 povédo ovopdleton Kofucd pétpo (lm3 )

H mokvotta

YvpPorileton pe to ypaupa p 1 d. Exepdlet n palo Tov vAKod Tov mePEXETOL OE
plo povada oykov.

IMvkvétnTa £vO5 6ONATOS EIvar TO TNATKO TNG NALOG TPOS TOV GYKO TOV CAONATOG:

uC

[Mukvonto = N ne ovpPora: p= V

H povada pétpnong g mmvémwg exepdletor HEc® TV BePEMMODY LOVAd®VY TG
péloc Ko Tov PKOLG:

novada natag  lkg

Movada TokvotnTog = :

povado oykov  Im

Mapatapnon

H povéoda pétpnong kabe mapdywyov peyébovg umopel TEVTOTE VoL EKQPPUCTEL, LE TIG
ovtioctolyeg amAés LaBNUOTIKEG GYECELS, amd TIG LOVAdES HETPNONG TV BepeMmddV
QLOIK®V PEYEODV.
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H mokvétrta gival yopaxtnpiotiké Tov viikov kd0s copatog. Eaptdral povo
oo TNV EGMOTEPIKT SOUT TOL COUATOG, TOV TPOTO ONANST| LE TOV 0010 AAANAETIOPOVY
peta&l Tovg Ta LoPLoL 1) T 1OVTO TOV 0OUATOG. XToV 6idnpo (Fe) aAinienidpolv ioyvpd
Ko £To1 Elva TUKVOG, gite WAGE Yo pio Kopeitoa gite Yio pia 61depdPepya. XTo aéplo
niwo (He) oAAniemidpodv erdyiota, eite MAGLE YU AVTO OV TEPLEXETAL GE £VO. UTAAO-
vakt gite YU’ avtod OV MEPIEYETAL GE Eval aepdoTato. H mukvotnTa Tov cidfpov givan
UEYOADTEPT OO TNV TLKVOTNTO TOL NAIOVL, GUVETMG o KOPPITGO EYEL HEYOADTEPN
TOKVOTNTA OO £VO. AEPOGTATO.

O 6yKkog gvog copatog ennpedletol Kot amd T Oeppokpacio. Av To copa givot
aépto, ennpedletol kot amo v mieon. Emopévag Oa ennpedletal kot 1 TukvoTnTa TOV.
>t mponyovpeva mopadsiypata Oempolpe 6Tt N mieon kot 1 Oepuokpacio eivorl avTég

OV LILAPYOLY GLVNO®GS YOP® HOC.

O doywpiopds v QuoK®V peyebdv oe Bepelddn kot mapdymyo givol ciyovpa
TpOTOPYIKNS onpaciog v  Gvokn. H Pabitepn katovonon ouwme tov dtaympt-
oLob 0vToD deV ElvaL AmOPOLTTN Y10 LK TPATY] TPOGEYYICT] TOV PUCIKMY POLVOLLE-
vov. AKolovbOei 0 dStaymPIopdS TOV PLGIKOV LEYEDDY GE LOVOUETPOL KOl O1OVUGHLO-

TIKG, 0 0TTOT0G EIVOIL ATOPOITNTOC Y10l TO, PLGIKE PAVOUEVO. TTOVL Oal TEPLYPAWYOLLLE.

3 AIEONEX LYITHMA MoNAAQN (S.1.)

I Adyovg kaddteprng cuvevvonong oto debvég eumoplo, otn debvi emoTUOVIKN
KOWOTNTO KTA. ONOVPYRONKE Eval KOO TOYKOGLILO GUGTNLO LOVASWV HETPNONG PL-
oKV peyebdv. To 6hvolo Twv HovadwV LETPNONG TV BEUEMMOIDY PLGIKOV LEYEDDY
KOl TO GUVOAO TMV TOPAYDY®V LOVAS®Y LETPTONG, TOV TPOKLATOLV OO TIG Oepelm-
dg1g, amoteAel Eva cOOTNUA LOVASV. X UEPQ, amd OAES GYEOOV TIC YDPES YPTCLOTOL-
gltan to Aebvég vomua Movadov (International System of Units) 1 ev cuvtopia S.1.

O1 Bepehmdelg povadeg HETpNoNG TV LoIKGV peyebdv oto S.1. giva:
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AweBvég Zvotnpa Movadswv (S.1.)

Oegpe®on peyén

OegpeM®ogig povaoeg péTpnong

Mnkog (¢) 1 pétpo (Im)
Xpoévog (t) 1 devtepdrento (1)
Mala (m) 1 yuoypappo (1kg)

"Evtaon niektpucov pedpatog (i)

1 aumép (1A)

Amolvt Beppokpacio (T)

1 Babpoc KerPw (1K)

[Mocdtta vVANg (n)

1 poi (Imol)

"Evtaon eotevig axtivopfoiiog

1 xavtéra-kepi (1cd)

NofAfanidocia ka1 unonoianiacia twv povadwv

To ToALOTAGC10 KO TOL DVTOTOALATAAGLO, TOV LOVAS®V EIVOL YPAULATO TOV P GLLOTOL-

00VTOL MG GUUPBOAN KO TOL OTT010L UITaivOLV UTTPOoTd amd TI¢ Lovadeg pétpnong. Ta ok~

Aamldoilo av&Avouy T HoVAde UETPNONG, EVA TO VITOTOAAUTAAGLO TV EAOTTOVOLV.

YrepTeite OTL pog eSumnpetel va AGUE Yo, TIG S100TAGELS ToL PiffAlov pog og ekaTooTd

(cm), ™G TaENG Hog oe PETPA (M), EVO Y10 TIG OTOCTACELS LETAED TV TOAEMV GE YIMO-

petpa (km).

[MoAramAdolo povad®v

Ynomolromhdolo povad®v

k (kito - kilo) =1.000 =10’

d (viéol - deci) = L 107"
10

M (uéyo - mega) =1.000.000 =10°

¢ (cévti - centi) = SLEN 1072
100 107

G (yiya - giga) =107

m (piA - mili) = 1 = 1

=107
1.000 10°

T (tépo. - tera) =10"

L _L o

iKpo - micro) =—— =
h (uikp ) 1.000.000 10°

P (néto - peta) =10'°

n (vvo - nano) =107

E (€0 - exa) = 10"

p (mixo - pico) =107"2

10
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Mmopobie TOPA V. AVAPEPOVLE TO, VITOTOAAUTAACIO TOV HOVAS®V HLETPNONG TOV
euPadod Kot Tov OYKov.
Mo to gpPadov Exovpe:
Imx1m =10dm x10dm =100dm’ =10*dm*, gpa 1m? =10*dm>.
Imx1m =100cm x 100cm =10.000cm* =10*cm?, dpa Im? =10*cm?.
Im x1m =1.000mm x 1.000mm =1.000.000mm? =10°mm?, ¢pa Im* =10°mm?.

T'a tov 6yKo éyovpe:
Imx1mxIm=10dmx10dm x10dm =1.000dm’ =10°dm’, gpa Im* =10°dm?>.
Imx Im x Im =100cm x 100cm x 100cm =1.000.000cm® =10°cm?, dpo. 1m* =10%cm?.
Im xIm x1m =1.000mm x 1.000mm x 1.000mm = 1.000.000.000mm?* =10’ mm?, &pa
1m?® =10°mm°.

T Tov dyKko €yovpe emiong T povado pétpnong tov evog Aitpov (1IL): 1dm? =1L,

épalem® =1mL.

EoaPMOrH 1

No HeTaTpéYeTe TO TOPAKAT® LMK KOl ATOGTAGELS o€ PLETPA. (m).

a) 70cm B) 1,5km Y) 4mm 8)10°mm £)10°km
671) 0,Icm ¢) 0,1km 1) 10um 0)10*mm
AY:H

) lem=1-10"m=10"m, épa 70cm=70-10"m 7B 70cm=0,7m.

B) lkm=1-10°’m=10"m, dpo1,5km=1,5-10’m 7 1,5km=1.500m.

y) Imm=1-10"m=10"m, dpa 4mm=4-10"m.

8) Onoc nopomdvem, 6to (¥):10°mm=10"°-10"m=10"%"""m, 4pa 10 *mm =10"m.

£) Onog nopandve, 6to (B): 10°km =10°-10°m =10*"m, ¢pa 10’ km =10°m.

o7) Onog nopandve, oto (a): 0,lem =0,1-10?m=10"-10?m =10"""m, dpa
0,lcm=10"m.

§) Onog nopandve, ota (B) kot (€): 0,1km=0,1-10°m=10"-10’m =10""m, épa
0,1km =10*m =100m.

11
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N lum=1-10°"m=10"°m, dpo 10um =10-10°"m=10"-10°m =10""m, emopévag
10pm =10"m.

0) Onog mopandve, oto () kot (8): 10°mm =10* - 107 m=10*""m, gpa
10*mm=10"m =10m.

EoAPMOrH 2

Noa ekppdoete To TOPAKATO QUOIKA LEYEDN Ge povdadeg Tov S.1.

) 100g B) 2L v) Smin 8) 5= £) 10ps
cm
o7) 10mg 9 1,5h n) 10mm? 0) 100cm’®
AYZIH

a) lkg=1-10g=10°g, dpa lg =107 kg, emopévag

100g =100-10" kg =102 -10 kg = 10> kg, Snhadi 100g =10 kg = 0, Ikg.
B) Im®=1.000L=10°L, 4pa 1L =107 m?, enopévmc 2L =2-10"m".
v) lmin = 60s, emopévog Smin =5 - 60s = 300s.
8) lkg=10°g, apalg=10"kg ko1 Ilm*® =10°cm’, ondte lem® =10~ m’, emopévag

-3
- 10~ kg
cm®  10°m’

51050 X8 51000 X s g5 & 508 X8
m m cm

m
£) lus=10"s, emopévag 10us =10-10°s=10"s, 4pa 10us =107s.
ot)img=1-10"g=10"gkar lkg=1-10°g=10%g, pa 1g =10 kg, enopévmg
Img=107-10"kg =107 kg =10"kg, dnhadn 10mg =10-10"kg, dpa
10mg =10"kg.
¢) 1h=60min kot lmin = 60s, emopévag lTh = 60 -60s = 3.600s, apa 1,5h =1,5-3.600s,
Snhadi 1, 5h = 5.400s.
1) Im? =1mx1m=1.000mm x1.000mm =10° -10*mm?* =10°mm?, épa
Imm? =10"°m?, emopévarg 10mm? =10-10°m? =10 m?, dnlady
10mm? =107 m?.
0) Im’=1mxImxIm=100cm x100cm x100cm =107 -10*-10*cm® =10°cm’, épa
lem® =10°m?, emopévorg100cm?® =100-10°m?* =10%-10°m* =10*9m?,
dMradn 100cm® =10~ m°.

12



Ewoayoym

4 MONOMETPA KAI AIANYIMATIKA DYZIKA METEGH

O d®PIGHOG TV PUGIKMV HEYEDDY GE LOVOLLETPO KOL SIOVUGLOTIKG POIVETOL apyLKdL
oT1 v o dVGKOAOG Omd TOV SLWPIGHO TOVG o€ Bepedon Kot Tapdymya. H Kato-
vénon tov Op®G €ivol amopaiTnTN Yo TO QUOIKA QOIVOLEVO TOV o TTEpLypAyOLLLE

TOPOKATO.

Movopetpa Quoika peyén

Movépetpa @uotkd pey£0n givar avtd mov Tpocdopilovrar TAMPMG 0md TO PETPO
TOVG, ONAAON TNV OPLOUNTIKY] TOVG T GUVOIEVONEVY] OO TN POVADdO. PETPN OGS,

Ducwd peyén dmwg o ypovog (m.y. 3s, 15min), n pala (w.y. 4kg, 300g), n Tokvo-
mro (). N TokvoTTa Tov GINPoL Eivar 7,8g / cm’, N mLKVOTNTO TOL Gépa Efvol
1,3kg / m?) eivar povouetpo. BePoimg vdpyovv kar dAla povouETpo QUGTKE peyson,
Kdmota amd o onoia Oa yvompicovpe 6T cLUVEEL.

To amhd peyédn g kabnuepivig Long eival cuvnbmg LovoueTpa, T.y. S5 evpod, 2
ovyd, 1 Bpavio KTA. Oa KOTOVOT|COVLE TANP®G TO LOVOUETPO GLGIKA LEYEDT, apov
TPOTYOLUEVADS YVMPICOVUE KOl KOTOVONGOVUE TNV OVOYKOOTNTO VTUPENS TOV Slovu-

GUOTIKOV QUGIKOV Heyeddv.

Aiavuopatikd Quoika peyén

lNo va kataddfoope Ty avaykn vVropéng TOV S10VUGHATIKOV PUCIK®Y HEYEODV, 0g
TPOCTOONGOVE VO ATOVIGOVLE GTIG TOPUKATO EPWTICELS.

>to oyfua 1 BAémovpue ta ehkontepa A Kot B, dniadn ta vikd onpeia A kot B. To
elMkonTepo A Kiveital pe tayvtnta SOkm / h, evéd to eMkdntepo B kiveitan pe taydnta
70km / h. Oa cvykpovotodv peta&d tovg; Eival pavepd 01t dgv umopodie vo omovtr-
GOVLLE.

Av 10 EMoTTEp KIvoUVTaL OTT¢ 6T0 oyfue 1a, Bo GuYKPOLGTOVV, OV OU®S KIVOV-

vtol 0nmg oto oynua 1P, de Ba suykpovstovy petald Tovg.
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-

ZyfAua 1 Tyfua la Iyua 1B

>t0 oynua 2 PAEmovpe To cOUO A apyikd aKivinTo. 10 GOU0 A 0oKOOVTOL dVO
duvapetg, kabepio and Tig onoieg eivar 7N (1 wo andd 7 povadeg dbvaung). Oa kivn el
T0 ompa A; Elval kot TaA @avepd Tl eV LITOPOVLLE VO, OTTOVTI|GOVLLE.

Av ot duvapelg aokovvTol OTWE 6TO oYM 20 1 6To oA 2B, To copa o Ba Ki-
ynoei, av OU®G 01 SLVANEIS OVTEG AGKOVVTOL OTTOC GTO GYNIO 2y 7| GTO GYAUA 20, TOTE

70 odpo Oa kivnOet.

F
F 1
F, F, 1 F,
F, :

Zype 2 Zyuo 2 Zyfpo 28 Zympo 2y Zynpo 26

Ducwd peyédn 6mwg M taydTNTO Kol 11 SOVOUN TO OTOl0 GUVOEOVTUL [LE KATOLO
KatevBuvon 6Tov YMPo gival S10VUGUOTIKA.

AWvVUopaTIKG QUGIKE peyéln eivar To puoika pey£0n mov meprypd@ovrar pe To
péTPO, TN S1E00VVON KAl TN POPA TOVG,

ANXodN TOPIGTAVOLLLE TO SIVUGUOTIKG QUGIKG HEYEDN pe Eva Stavocpa-«BELoCy,
OT®G T, O10VOGILOTO TOV TOXLTATOV KOl TOV SUVAUEDY GTO, TPOTYOVUEVO TYTLLOTA.

Métpo evog puotkol peyEéboug gival 1 aplOuUnTiKn Tov T GLVOSELOUEV OO TN
povado LETPNoNG.

To pétpo deiyver mdco pikpd M peydro givar 1o péyebog Kot amodidetat pe 1o PnKog
OV OlOVOGHOTOG, T.Y. TaxVTNTe v, =3m/s 1 tayvTnTa L, =300.000km /s, dvvaun
F, =0,2N 1 dvvoun F, =2-10°N k1A,

14
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ArevBvvon eivar 6Aeg ol mapaiiniec peta&d Tovg svbeieg.

H d1e00vvon deiyvel ToV TPOGAVATOMGO TOV SLOVOGHOTOS GTOV XMPO, T.). O1EL-
Bvvon Poppac-votog 1| d1evbuven avatoin-dven 1 katakopven devduven KTh. Dopéag
glvar n ovykekpipévn gubeio mive oty omoia Ppicketar To ddvocua Tov peyédovug,
dnAadn pio evbeia etvar popéog povo otav eépet évo dtdvocspo. Onmg kdbovtot ot
poabntég oy aifovoa tov oyoieiov, OAeS ol oelpég eivar TapdAnies LeTa&h TOVG,
dnAaon PBpickovtor oty d1a dtevbvvon, amhdg KABe Gelpd aVNKEL GE SLOUPOPETIKN
gvbeio. To 1610 cvuPaivel kot oty Tapéraon.

Dopd. Kabe dievbvvon yopoktnpiletar omd dvo avtibeteg petal&d Toug popec.

Dopd givar «n ayun tov dovoucpatocy. H katakopoen dievbuveon €xet dvo avtibe-
TEG LETAEL TOVG POPEG, Lia TPOG TO, TAVE KOl Pio TPOG TOL KATM®.

H d1e06vvon kot 1 eopd padi amoteAovv v katevBvven (katevBouvon = dievhuv-
on + eopa).

Mapatapnon

Yrdpyovv dneipeg oprlloviieg drevbovoelg (Boppdg-votog, PopeloavatoAKa-voTiodvTL-
K6 KTA.), aALG LoOVo pio katakdpven dtievbuvon og Evav Tomo. H katakopvuen dtedvuvv-
on Kot KaBe opldvtia d1evBvvon mov diépyetal amd to 110 onpeio sivon kKaOeteg peta-
&V tovg,.

Mo Topdadetypa, anvovpe, Ol ATapaitnTo GLYYPOVAOC, TPI0 LIKPE COUTO VL TE-
covv ghevbepa péca oty ta&n and Tpia Tuyaio Sapopetikd onueia. o ktvnbovv dAa
otV 0w kKaTakdpven d1evBuvor). Ot KIVIGELS TOVG YivovTat otny 1dta dievbuvor), aAAd
o€ dlopopeTikovg popels. Emiong, av kpathoete 1o va cag y€pL o€ TPOTACT) KOl GUY-
1POVOS TO GANO Gag yépL o€ £kTacn, Oa sival kat ta dV0 oag xépla optlovTia, OAAG Kot
KkdOeta peTa&d Toug.

10 oplovTio yNmedo UmAcKeT Tov oynuaTog 3 ol dievbovoeig AB, AT, AA, AZ,
BE, ... elvar opilovtiec. Ot dwokekoppéveg evbeieg ypappég etvar kataxdpvess. H ka-
Taxopven oto E etvar kabetn otig opldvtieg dievbovoeig AA, EB, EZ, EI" kat yevikd
o€ omotadnote oplovTia o1evBuvon diépyetan amd to onueio E.
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Zypo 3

AlovoepoTikd uotkd peyéln sival n petatdémion AX, 1 TaydTNTO U, 1) EXLTAYLVON

d, 1 dovaun F kot modhd puoucd peyédn akopn.

YOYKPLGT] OLUVUGUATIKOV PUGIKOV NEYEODOV

INa vo givar 6v0 0100 dravospatikd euotkd peyédn ico petald tovg, Oo mpénel va

&yovv ioca dlavocouata, OnAadr| ica péTpa kat id1eg kKatevhovoelg.

[Ipocé&te 611 de cuykpivovpe peta&d Toug avopola peyédn kot dev Tpochitovpe 1) dev

aQapOLE HETOED TOVG avopota Leyédn. Mio duvoun moté de cuykpivetal 0vTe TpocTife-

Tou e pio ToOTnTOoL

EoaPMOrH 3

210 oyfua 4 BAEmOLLLE TNV KATOYN TOV YNTESOL UTE-
GKET GTO OTOI0 TPOTOVOLVTOL TEVTE TOUKTEC, OL A, B,
I, Aol E.
‘O)ot o1 maiiKTeg KIVOUVTOL [e ToOTNTES 1010V HETPOL:
V, =Vg =V =V, =Vg =5m/s.
Movo ot maikteg I ko A £xovv ioa peta&d tovg drovo-
OUOTO TOYLTATOV, ONAOON €Yovv (0Eg TOYLTNTEG:
Vp =0,
Ot maixkteg A kot B kot ot maikteg I kat E €yovv avti-
Beteg petalh Toug TayvTNTEG:

V, #Vg KOU V, =—Vp

Vp #Vg KOl Vp =—Vg

Eniong, ot maikteg I' kot E kivovvtot otov 1610 popéa.

16
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EoAPMOrH 4

To copo ToL GYNROTOG S5 Kiveltal 6 KUKAIKN
Swdpopn). BAémovpe 10 chpa og TpeLg dtapo-
petikéc Béoeic A, B kot I' tng tpoydg Tov.

To pétpo NG TOYVTNTAG TOV CAOUATOC HEVEL
otabepd KT TN ddpKELn TNE Kivnong:

V, =Vg =V =3m/s.

To diévuopa TG TaHTNTOG TOL GOUATOG OUMG
arralel. H taydmta aAldlet, 10Tt odrhaler
KkatevBouvor| g Movo 1o pétpo g TovTN-

T0G PEVEL 6TabEPO: U, # Vg # Dy

oynua 7.

—

T

Zynpo 6

Ewayoym

Iypo 7

, f . L, AX L
Etot Aowdv, otav avtictoyyo ot Ouotk Aépue v=— "N V=

At

&yovv peta&d Toug TN oY€on mov gaiveTatl oto oyfua 6. Otav Aéue o =

Otav oto MoOnuatikd Aépe o =2 E fa=B-2, o péTpa TV SLVLSHATOY o Kot B

na==Ppn

w ™!

1
3

a=p Y To, LETPOL TOV OLOVUGUATOV £Y0VV HETAED TOVE TN GYECT TOL PAIVETOL GTO

[No ) Duoikn OpmG, 0VTO TOL KVPIMG TPETEL VO TPOGEEOVIE GTO dVO TAPATAV® T~

padelypota etvor 0Tt To dtovocpata a kot f Exovv v idwo katevbuvon.

1

— . AX Y AR =0 AL,

At

gvvooupe PBefaimg 6Tt To PETPO TNG TOYVTNTOG L Kol TO HETPO TNG METATOTIONG AX

17
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GUVOEOVTOL LLE TT) CUYKEKPIUEVT] GYECT], ETUTAEOV OUMG EVVOOVLE OTL TO SLAVUCLLA TNG

TOYOTNTOG U Kot TO d1dvuoua g petatomiong AX €yovv idieg katevdvveelg. Opoing

70 S1avoopLa TG oAtk dovopung E,, kot 10 S1vuo o TS EmTdybvong o evOs odua-
- E,

T0G £yovv 1dteg katevBuvoels: F, =ma 1 o =—=.
m

5 MEeTABOAH DYzIKOY MErEOOYE -
XPONIKH XTIrMH KAI XPONIKO AIAXTHMA — PYoMOox METABOAHZ

To QUGIKE POVOLEVO GLVOEOVTOL ALESO LE TIG AAAOYEC TTOL TOPATIPOVVTOL KATH TNV
€EEMEN Tovg o¢ KAmola amd To PUOIKA PEYEDN e Ta omoia Ta Teptypdpovpe. Aépe 0Tt
oUTA TO ELOKA PeyEOn petapdAlovral.

H petapoii] Ap evég guowkod peyé0ovg p ival ion pe ™ oww@opa petadv g
TEMKIG KoL TNG Py TIUNG TOV peyéfovg:

AR =P — Ry

Ievikdtepa, givar 1 Slopopd petal&d piog emOUEVNG KOl HiOG TPONYOOUEVNC TG
0V QULOIKOV peyehovg. T mapdaderypa, o dykog evog pumaioviov givar V., =2L 1
V, =2L ko yiveton V;, =5L 1V, =5L. H petafoin tov 6ykov Tov praroviov B givan
AV =V, —=V,,, nkadf AV =5L - 2L, dpa AV =3L (1 AV =V, = V,, dnhadn
AV =5L-2L, dpa AV =3L).

H petafoin evoc puotkod peyéboug éxet Tic povadeg pétpnong tov peyéboug (oto
TPOTYOLLEVO TOPAdEypa 0 Oykog V ftav o€ L, omdte Ko 1 petaffodn Tov oykov AV
exppdotke o L). Otav 10 oo péyebog pével otabepo, n petafoin tov gival un-

SEVIKN KOl TO OVTIGTPOPO.

LXOAIO

O ocvpporicudoc AV dg onuaivel To yvopevo tov A enl 1o V, oA ) petafoin tov
OyKov. XtV Kabnuepwvn (o1 ¥p1NOILOTOIOVUE HE TOV 1010 aKpI®G TPOTO TNV £vvola
g petafoing, opmg dev tn cvpPoiilovpe pe to ypdupa A. Aéue, yuo Tapdoety Lo,

elya 20 gupd Ko €xm 35 evpd, dpa 1 petafolrn elvar 35€ —20€ =15€.
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Mertafoi] povopeTpov Kot HETEPOA] SLUVUGRATIKOD PUGIKOD peyéfong

H petafoln evoc povopetpov puoikov peyéboug eivar emiong povopetpo péyebog
KoL To TPAGN O TG HETAPOANG delyvel avEnom tov peyéBovg otav eivar BeTikd 1 ehdt-
Twon otav etvar apvnTiko.

H petafoln evog dtavuopatikod euotkol peyébovg eivat eniong SlovVuGHOTIKG pé-
vebog. Xe ot TNV TEPINTTOOT, Kol OTOV TO, S1VOCUATO, VUL GUYYPOUUIKA, TO TPOCT|-

Ho G HeTafoAng deiyvel Tv KatevBuven Tov dtovisHOTOG.

Mapatapnaon

ZUyYpOopUIKE ivot ta dtaviopaTo wov £xovv TV 1810 dievbvvor. e mpmdtn edon o

aoyoAnBoE KUPIOG LE GVYYPOLLUIKE STOVUCUOTIKA QUGG LLeyEn.

EoAaPMOrH 5

Emotpéyate amod tig kalokaipvég S1oKomEG Kot 1) LETOBOAT TOV VYOVG VOGS GU OO -
™ cog Nrtov Ah =+2cm, gvod 1 petaforn g paloc Hog cvpuadnTplic cog Nrav
Am = -3kg. Anhadn o coupadnig oag YyRAwoe 2cm, Ve 1 cLUUAONTPLA GOC 0dVVE-
Tioe 3kg.

Ag modpe 6Tt 0 cuppadnC cag eixe Vyog h; =1,65m =165cm kot 10 VYog Tov £yve
h, =1,67m=167cm.’"Eto1, Ah=h_, —h,, = Ah=h, -h, =

Ah =167cm —165cm, dpoa Ah =+2cm 1 andog Ah = 2cm.

Ag movue emiong 6tL n coppadnTpLd cag elye nala m, =59kg ko n palo g €yve
m, =56kg. Etor, Am=m_, —m,, = Am =m, —m; = Am =56kg —59kg, dpa

Am = -3kg.

Xpoviki otiypn kai xpoviké didotnpa

O xpovog etvar Bepehddeg puowd péyedog, onaadn dev mpoxvmtel amd GAAo amlov-
otepa peyédn. Tov avtilapfovopocte e TIG AeONGELS HOG KOl T AOYIKN MG, Y®pig
OLMC VO LTTOPOVLLE VO, TOV OPICOVLLE.

Mia, ypoviki] otiypr] t Tpocdiopiletal amd GOy POVA LE TN GTIYUN POIVOUEVO KOt
€)el UNOEVIKT OLAPKELQL.

Ag dovpe pepikd TopadeiyaTa.
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Tn xpovik| 6Ty oL 10 XPOVOUETPO Oetyvert,, =0 (1’] ty = O) dtveton n ekkivnon
evOg ayOva eKATO PETP®V KOL TN CTUYUN TTOV TO YPOVOUETPO deiyvel t ., =9,97s (M
t=9,97s) tepuatilel o mpdTOG dpopéac. To mpwi, Tn oTLyun mov T0 PoAdL delyvel akpt-
Bag 08:15:00 (okTd Kot TETOPTO), apyilel VO YTV TO KOLOOVVL TOV GYOAEIOV Kot
GTOUOTAEL VOL (TUTG TN GTIYUT TOV TO POADL deiyvel axpipdg 08:15:05.
ay = 0Nty =08:15:00 Mt =9,97s)npoocdiopiletat
omo T COUTTOON TNG HE TNV EVvOelEn Tov ypovopéTpov. Eival n otiyun mov 1o poiot

Mia ypovikn otiyun t (n.x. t

delyvel avtdv ToV YpOVo Kot 1 SLIPKELR TNG Elvat UndEVIKT.

Mia, ypovikn] otiyun t eivorl pio «eotoypagioy. Tkepteite moon diapkela ¢ (ong
GOG OTTOTVIMVETAL GE Lo QMTOYPOPioL.

Xpoviké drdotnua At (1 ypovikn didpkela) ovopdletal o xpOvog Tov TeEPVH ovA-

Leca o€ 600 YPOVIKES GTIYUES Kot gival 160 pe T pLetafoAr Tov ¥pdvou, dnAadn:
At=t, —t, 1 At=t,—t; 7 At=t—t,

Ag emioTpéyoupe TOPA GTO TPOoNYyoLLEVA Topadeiypata. To Kovdovvl Tov Gyo-
Aelov apyloe va ytomd ™ ypovikn otiyun t;, =08:15:00 kot ctopdnoes ™ oTyun
t, =08:15:05. Anhadn 10 KOVJOHVL XTUTNGE Yo YPOVIKO dtdoTnua At =t, —t,, dpa
At =5s.

KébBe ypovikd diotuo €xet pion peyoloutepn n UIKPOTEPT] XPOVIKN SEPKELD Kot
TEPIEYEL AMEIPES YPOVIKEG OTIYUEG. O1 XPOVIKEG OTIYUEG KOL TO YPOVIKG O10GTILLOTOL,

OTMG KOl 0 XPOVOC, EIVOL LOVOUETPO QUGG LEYED).

Av pia ypovikn oTyun eivatl pio «p@toypapion, TOTe T0 XPovikd dtdotnua eival Eva

«Bivreon.
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PuBpos petafoins puaoikol peyéBous

PvOpoc perafoing evog guoikov peyéBovg p ovopaletar To Tnihiko g petafoing
TOV ApL TPOG TO AVTIGTOLYO YPOVIKO ot At.

PvOuog petafoing tov p: i—l:

O pLOUOG HETAPOANG EVOG LOVOUETPOL PUGIKOV peyEBovg elvar éva GALO povope-
Tpo péyedog, evd o puOLOG LeTABOANG EVOG SlavLOLATIKOD PLGTKOD peyEBovg lvan Eva

dAho dravuopatikd péyebog.

Mapatapnaon

Yrdpyovv pubuoi petafoing kot og Tpog dAla, EKTOG TOV ¥POVOL, PLGIKE LEYEDN, Yia
TOPASELY LA 1] LETAPOAT TNG OTUOGOUPIKNG THECTG G TTPOG TO LYOUETPO. TETO01 pLB-
pot petafoing de Ba pog amacyoAncovy.

EoAPMOrH 6

Emetpéyate omd T1¢ kaAokalptvég dakomég Kot 1 LETaoAn T nalag pog ouppoadn-
TpLig cog NTov Am = —3kg. Anladn n petafoin g nalog £yve péca Gg YPoviko O1d-
omuo At =3 pnveg, Tov KpATnGav 01 KOAOKOIPIVEG S1OKOTES.
Emopévmg o pubuog petafoing g palog g coppadnpldg cog ntav:

Am  3kg Am 3 kg

Am
—= , Gpa = , onAodn — = —1kg / unqva
At 3 pveg P At 3 uva naeen At g1

EPOTHIEILX

E.1. Na yopoxtnpicete ta mapoxdto uotkd pueyédn g epehidsn (©) f mapdywya
(IT) ko va yphiyete Yo kabéva amd avtd T povéda pHETpnong tov oto S.1.

o) ualo B) mokvotnra v) UMKog 0) xpovog

21



dvowkn A" Avkeiov

E.2.

E.3.

E.4.

E.5.

E.6.

E.7.

E.8.

22

Noa yopoaKInpiceTe TIG TOPAKATO TPOTAGELS LE TN AEEN LT (X), av 1) TpdTaoN

glval oo, N pe ) AEEN AdBog (A), av elvarl AavBacuévn.

a) Xto S.I. n povéda pérpnong g nalog eivar to 1kg.

B) H pala evég copatog eivar idio, gite petpnOei oe kg eite petpnbei oe g.

v) H opBuntuc) tun g palog evog copatog ivor id1a, eite petpnbei oe kg
eite petpnbei oe g.

0) Ooco pukpotepn sivor n pdlao evog cmdUATOG, TOGO EVKOAOTEPO LLITOPOVLLE VOL TO

GTOUOTCOVE OTAV KIVEITOL.

No opaKINPIGETE TIG TOPUKATO TPOTAGELS LE TN AEEN Zwotd (X), av 1 tpdtacn
glval coot, N ne ™ A& Adbog (A), av givar AavOacpévn.

a) O dykog Im® c18npov givar icog pe Tov dyko Im? vepoo.

B) H palo Im® cidnpov sivar ion pe ™ péla Im? vepov.

v) H nélo 100kg odnpov eivar ion pe ™ pudlo 100kg vepov.

8) H mukvétnto Im® cidfpov givor ion pe v mokvotnto Im? vepo?d.

£) H moxvotnta Im?® vepo?d etvon ion pe thv mokvotnra 100m® vepov.

To pnkog evog Kotvov poivfod pmopel va etvor tepimov:
0) 15km B) I5m v) 15cm 0) 15mm
No emthééete T 6mOOTH amdvnon.

To vyog ¢ aiBovsdc pog pmopet va etvat Tepinov:
o) 4km p) 4m v) 4cm 0) 4mm
No emhééete ) cmoTH amndvTnon.

To mAdtog £vOG KOO dpopov, omd 1o Eva melodpOHlo HEYPL TO OMEVOVTL, UTO-
pet va gtvon mepimov:

@) 1,2-10%km B)1,2-10°m ) 1,2-10°cm 8)1,2-10°mm

Noa emiléEete TN COOTH AMAVTNON.

To Hyog evog pabnt g A” Avkeiov pmopel va ivon mepinmov:
a)1,7-10°mm B)1,6-10’°cm  7)0,016km 8)1,7m?
No emthééete ) cmoT amndvnon.

[Towo amd ta mopakdTo pnkn eivar pkpdtepo;
a) 0,02km B) 200cm v) 0,2m 6) 2.000mm
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E.9. To epPadov g emedveac g oeridog evoc cuvndicuévon Bipriov pmopei vo

glvan mepimov:
a) 500m’ B) 500cm? ¥) 25¢cm? 8) 500mm?

No emihééete ) 6mGTH amndvTnon.

E.10. O dykog evog xuBikov kovTion pe prKog TAevpag £8pag (axpr) Sem eiva:

a) 125m’ B) 125¢cm’ v) 125¢cm d) 5cm’
Noa emiléEete TN COOTH AMAVTNON.

E.11. Toweg omd t1¢ mopakdto propel vo etvor povadeg pétpnong 6ykov;
a) Ikm® B) 1kg’ v) Imm’ 8) ImL’

E.12. Tow améd ¢ mopakdtm dev etvor povada pétpnong g TuKvoTnTaC;

g kg kg g
a) | —— 1= 1— d)1
) e p) L ) o ) =
E.13. H moxvomto evog cdpotog e€optdra:
o) oo ) pélo Tov COUATOG B) amd Tov 6yKO TOV GMOUOTOC
v) amo T dopr) TG HANG TOV GOUATOG 0) amd Ao To TpoNyovUEVA

E.14. No copmdnpdoete tov mapokdto Tivaka.

Mdaia (og g) ‘Oykog (cs cm3) MvkvétyTa (cs g/cm? )

8 8

90 4,5

250 0,6

E.15. Na copminpdocete Tov mopakdtm mivoka.

®vowo6 péyedog | Movaoa pétpnong oto S.I. | Xoppforo povadag

1 pétpo

pélo

Is

1 teTpayovikd péTpo

OyKog

23
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E.16. Toweg omd Tig mapokdtm oyéoels efvol 6moTaC;

@) 3km =30.000dm B) 50mm = 5cm ¥) 2m?* = 200cm?
8) ImL = lem’ g)4m’ =4.000L  o7)3h =9.000s

E.17. Ao tic povédeg mov akolovdovv, povéda pétpnong tov S.I. etvon to:

a) lcm p)1g v 1s 0) lkm

E.18. Atvovton tpia ypovikd Swootiuata: @) t, = 2.000s, B) t, = 28min kary) t, = 0,5h.

Noa 1o Barete o€ 6e1pd amd TO PKPOTEPO TPOG TO PEYAADTEPO YPOVIKO OLAGTI|LLOL.

E.19. O apyudg 6yKog evég povokmpévov pmaroviod sivor V= 8L. Poyovpe t0

pradovi ko 0 0yKog tov yiveton V, = SL. H petaBoirn tov 6ykov tov prodoviod
glvat:

a) SL p) 3L v) 3L 8) —13L

No emhééete ) 6mOTH amdvnon.

E.20. Na yopaxmpicete T1¢ mopakdtom npotdoeig pe T ALEN Znotd (T), av n tpdTacn

glvar coot, N ne ™ A&En Adbog (A), av givar AavOacpévn.

a) To peyédn mov ypnoyomolovpe oty kabnuepwvn pog {on (T.y. 5 gvpmd, 2
TupomITEG KTA.) €lval cuviBwg LovopeTpa.

B) Xe ke d1evBvven vIdpyovy dVo avtifeteg pLeTa&y TOVG POPES.

v) Ze évav TOmo VITAPYOVY ATELPES, SLOPOPETIKES LETAED TOVE KOTAKOPLPES O1EVL-
Bvvoelc.

d) X évav TOTO VIAPYOVY UTEIPES, OLUPOPETIKES UeTAED TOVG 0p1ldvTIES dlev-
Bovoerg.

€) Eivai advvartov va Egovpe dvo opilovrieg dtevbivoelg kdbeteg peta&y toug.

ot) Mia opildvtia d1ievbuvon elval oTmodNTOTE KAOETN TNV KOTAKOPLEN S1Ev-

Bvvon Tov 1010V TOTOL.

E.21. Tlow omd ta mapaxdTen peyédn-eovouevo. etvar Stavocpatikd;

24

a) To vyoc evog ktipiov givon 30m.

B) "Eva movAi metdel and v avatoAn Tpog ) ovo.
v) ‘Exo otmv 16énm pov 5€.

0) Dvodetl dvepog fopelodvTikdc.

€) To pexdp evdg 0Ot TOL PNKovg givor 8,3 1m.
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E.22. Na yopaxmpicete T1¢ mopakdtm mpotdoelg pe T AEEN Zootd (T), av n tpdTacn

glval oo, N pe ) AEEN AdBog (A), av elvatl AavBacuévn.

o) Avn petafoin evog LovopeTpov peyéboug etvar Oetikn, onuaivel 0t o péye-
0og avéaveta.

B) Av 1 petafoin evog dtovospotikoy peyEdoug lvat apvnTike, onuaivel 0Tt To
pétpo tov peyébovg eEraTTOVETAL.

v) Xpovikd daotnpa givot o ypovog avaLEs o 000 YPOVIKES GTIYUEG.

0) Ze Kb povikd SLAGTNLO TEPLEYOVTAL OVO YPOVIKEG GTUYUES: 1 OTLYUN TNG
&vapéng Kot 1 GTYUn ¢ ANENG TOL XPOVIKOD SLGTHILOTOG.

€) O pvOudc petafoing evog LOVOUETPOL PLGIKOV LEYEOOLE EIvVaL S1OVUGLLOTIKO
péyebog kot o puOpOG peTaforng EVO S10VUGHOTIKOD EIVOL LOVOUETPO LEYE-
6oc.

E.23. Na neprypdyete évav Tpomo e TOV OMOI0 PTOPELTE VoL GLYKPIVETE TO UAKOG TNG
aiBovcoag Tov TUMHOTOS GOG LE TO UNKOG piag GAANG aiBovcag Tov oyoieiov Gog
Yopic va €xete petpotonvia.

E.24. Tlog pmopodue vo HETPHGOVLE TOV OYKO £VOC GTEPEOD UE GKOVOVIGTO GYTLCL,
Y. LOG TETPOC;

E.25. Na mepryplyete évav tpdmo pétpnong tov méyovg evog gOAL0L Tov Piriov g
DVOIKNG CaG.

E.26. Avo opoyeveic ybhkiveg opaipeg &xovv pdleg m, = kg xou m, = 2kg ovrtictouya.
ITowa amd T1g 600 £xel HEYOADTEPN TLKVOTNTO, TTOLN £XEL LEYOAVTEPO OYKO KOl
vt

E.27. Na cuykpivete peta&d toug Tig péleg evog AMtpov vepod kat evog Atpov aépa,
OLTIOAOYMVTAG TNV OTAVINGT OO,

E.28

Muo opoyevig oldepévia opaipo Oepuaivetal, Le amoTELEGUO VO SIUGTEALETOL
(dnradn vo avéavetot o dykog Tc). Me motov tpomo petafdAleTot n TuKVOTHTO
g oPaipog Katd t OEproven avty Kot yloti;

E.29. Ztov éva dicko {uyod 1coppomtiog TomofeTovpe évo Ao Ko 6TOV GALO dicKo

éva, ayAddt. O Luyodg iooppomel, ETOUEVOG:

25
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E.30.

E.31.

E.32.

E.33.

E.34.

26

a) 1 palo Tov pnAov gtvon ton pe ™ pnala Tov ayAodion

B) o 6yKog Tov PAOL gival i60g pe TOV OYKO TOV aYANS100

Y) M TLKVOTNTO TOL UAAOL Eivat iom [E TNV TLKVOTNTO TOV OYANSI0D

d) Ol Ta TpoNyovUEVH PLGIKE HEYEDT elvar avTioTorya ico petald Tovg

Xtov éva dioko {uyol 1woppomiag TomobeTovpe TPELG OLOIOVG OLOYEVELG KOPOVG
amd To HETOANO A, [E INMKOG TAEVPAC £€0pag (aKku) 2cm, Kol 6TOV GAAO dicKo
tomoBeTovpe 6H0 OpOLOVE opoYeveig KOPovg amd To pétarro B, pe puikog migv-
pag €dpag (axun) 3cm. O Quyodg 160ppoTEl, ETOUEVMG TO TNATKO TNG TUKVOTNTOG
TOV HETAAAOV A TTPOG TNV TLKVOTNTO TOV peTdAlov B eivat:

2 3 9
) 3 p)1 Y)E 5)1

No emihééete T 6®MOTH ATAVTNON KoL VO, 0LTIOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

ASKHIEIX

No petatpéyete to emdpeva pnKn o€ m (LETPA).
@) 250cm B) 400mm y)3,5km  §)6-107%cm £)3-10°mm

"Eva. tpoméd oynuoatog opBoymviov TopoAAnAOYPApLOL €XEL UINKOG o0 =2m Kot

mAdtog B = 80cm. No vroroyicete o eufadov tov Tpame(ion: @) e m?, B) oe cm?.

M misiva €xetl féBog 2m, TAdTog Sm Ko pfKog 9m.

a) [1o6cec tetpdymvec mAdkeg mievpdg SOcm ypelalOHOGTE Y10 VO GTPMOGOLLLE TO
TAELPIKA TOLYO AT Kot Tov TuBuéva g micivag; To méyog tav Thakodv Bew-
peital apeintéo.

B) ITéca pmovkdiio vepd 1,5L yperaldpacte yio vo YEUIGOVLE TV apyLKA oL

moiva,

"Eva dopdtio €xetl pirog 4m, mAdtog 3m kot Vyog 3m.

a) No vroroyicete ToV OYKO TOV SOUATIOV.

B) Av dtveton 6tim mokvotTo ToL aépa eivarl,3kg / m?, va vroroyicete T péla

TOV 0€Pa 0TO SOUATIO.



E.35.

E.36.

E.37.

E.38

E.39.”

E.40."

Ewoayoym

Mua métpo. £xet pélo 56g ko 6yko 14ecm’. No vmoloyicete:
0) TNV TUKVOTNTA TG,
B) Tov dyKko pog devtepng TETPOG 0o TO 1610 LAKO, pe uala 1, 2kg.

"Eyovpue évav petaAliko k0po pe axun (unrog mievpds 6pag) 2cm kot palo 48g,

KkaBmg kot pio papoo palog 0,9kg amod to 1610 pérarro. Na vroroyicete:
@) ToV OYKO TOL KOPov,

B) v mokvdTTO TOL PETAALOL,

v) TOV OYKO TNG UETUAMKNG pafdov.

No petatpéyete T1g Tapakdto povades oe povades tov S.1.
a) 160cm B) 2,5km v) 5S0mm

0) 0,5h €) 1,5min o7) 300g

£) 5.000cm?* n) 10L 0) 5g/cm’

"Evo. opytké povokopévo pmardvi xet palol, 4g kar dyko 1.200cm’. Tvveyilovpe

VO POVGKOVOLE TO PmaAdVL Yo xpovo 15s. H péle tov proadoviov yiveton 3,5¢g
Kat 0 6ykog Tov 3.000cm’ péoa otov ¥poévo owtd. Na vroloyicete:

a) ™ petafolrn g pélog tov praioviov,

B) ™ petafoin Tov GyKov TOV UTOAOVIOV,

v) Tov puOUd HETAPOANG TOV GYKOL TOV UTOAOVIOD.

Eva povokopévo prardvi mepiéyet aéplo Kat o 6ykog tov givar 0,9L. To yiyov-
pe kot o 6yKkog tov yiveton 0,6L. No voAoyicete:

o) TN LetafoArr) Tov GyYKov ToL PUTaAOVIoD,

B) ™ petafoin g TLKVOTNTAG TOV aepiov 6TO HTAAOVL, av 1 Lala Tov agpiov
6to pmadovi eivan 0,9g.

Eva povokmpévo umoadovi xet 0yko 2L kot mepiéyet aépa palog 2,4g. Apyilovpe
va 1o Oepuaivovpe, v GUYYPOVOG OPNIVOVUE VO UYOLV artd T0 UToAovL 0,6
aépa. Tehkd o dykog Tov owEdvetan katd 400cm’. No vroloyicete:

a) T petafoln g ndlog kot Ty TeAMKn Lalo Tov aépa 6To UTAAOVL,

B) tov teMKS YKo TOV UTOAOVIOV,

Y) T UETOPOAN GTNV TUKVOTNTO TOL OEPT, TTOV TEPLEYETAL GTO UTAAOVL,

d) tovg puOuovg petafoing e palog, Tov GYKOL Kot TG TUKVOTNTOG, OV 1) 70~
poamdve Stadikacio £yve o 600 Aentd (2min).
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E.41. Ze éva koPkd Soyeio pe axpr (uikog mhevpdc £8pac) 10cm kat mold Aemtd Tot-

28

yopoto falovpe vepd PEypt To VYOS TOL 6TO doYElo va Yivel 9em.

o) No vroroyicete Tov OyKO TOV vePOL 6TO doYElO.

B) Balovpe to doyeio og kaTdyvén yio opketd ¥povo Kot To vepd yivetar méyog
oV KaToAopPavel akplPag o doyelo. Oewpavtog 6Tt To doyeio dev mapa-
HOPPOVETAL, VoL VTOAOYICETE TN PETABOAT] TOV OYKOL TOV VEPOD KOTA TN LE-
Téfocn Tov amd TNV LYPT GTN OTEPEN KATACTUON.

¥) Av 1 mokvoTnTa TOL VEPOD apyikd eivan 1g / cm?, va vroloyicete Ty muKvO-
TNTO TOL TAYOL Kol T1 HETABOAY GTNV TUKVOTNTO TOL VEPOL KOTE TN HETAPO-

G1] TOL OO TNV LYPT GTN CTEPEN KATAGTOON.
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ATIOANOTHIH — QPIAIA TPANTH EIETAZIH

OeEMA 10

21ig mopakdtom potoels (1) Kot (2) va amavtoeTe e TO YPELLLLO TOV AVTIGTOLEL 6TN
GMGTH ATAVTNOT).
1. To pnxog evog cuvndicpévou poAvPlov pmopet va givor mepimov:
a) 1,5-10%km B)1,5-10%*m v)1,5-10°cm 8)1,5-10°mm
(2 povadeq)
2. Tlow amd Tig mopakdTm eivol povada pétpnone tov puhpod PeTafoAing Tov YKo,

cm? mL

ol Pl pi1ke 8)1
cm S

s
(2 povadeg)
3. Noa yopoKtnpiceTe TIg TapaKIT® TPOTAGEIS Pe T AEEN Zmatd (), av 1 tpdtacn
elvat cwot, N ne ™ AéEN AdbBog (A), av elvar havBacpévn.
a) H povdéda pérpnong g nalog oto S.1. givai to Im.
B) Avo dovuouotikd euotkd peyédn sival duvatdv va Exovv Ty id1a dievbuven,
0AAG va. unv Exovv TV 1810 katevbuvaon.
v) Ortav éva puokd péyebog pével otabepd, 1 HETOPOAN TOL Elval UNdEVIKT.
0) Kdabe ypoviko ddotnua €xel pion pikpdtepn N HEYOADTEPT YPOVIKT SLUPKELD,
EVD M YPOVIKN dtdpKela KAOE ¥povikng oTiyuns Bewpeitar pndevik.
(2 povédeg)

OEMA 20

1. No petaTpéyete TIC TAPAKAT® HOVAdES HETPTIONG PLGIK®DVY peyedmv oto S.1.
a) 200g B) Smin v) 70cm 0) 40mm
(2 povadeg)
2. Tlow etvon 1 povada pétpnong tov puduov HETOPOANG TNG TUKVOTNTAG EVOG GO0

10¢ 670 S.I.; No attlohoyNGETE TNV ATAVINGT GOGC.
(1+1 povadeq)
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OEMA 30

"Exovpe évav petadiiko opoyevn kK0Po e pikog mhevpds £6pag (akun) 3cm kot palo
135g, kabog ko pia papdo palas 0,6kg amod to id10 pétairo.
a) No vroloyicete:
i) Tov 0yK0 TOVL KOOV, ii) TNV TLKVOTNTA TOV HETAALOV, iii) TOV OYKO TNG LETAAAMKNG
papoov.
(6 povadeg)

B) Oseppuaivovpe ) petaAMkn pafdo yio 2min (Aemtd) Kot 0 OYKOG TN avdvetot
katé 30cm’. No vrodoyicete:

i) Tov puOuo peTaBorng Tov 6yKoL TG PAPOoV, ii) TN peTAPOAN TG TLKVOTNTAC TNC.

(4 povéadeg)
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KEoAAAIDO 1
KINHTIKH — EyeYrPAMMH KINHZH

Mepoz A

OEQPIA — EOAPMOTEX

1.1 YaH ka1 KINHZH

H kot elvar 1o koppdtt g Puoikig mov Teptypagel TIG KIVIOELS TOV COUATOV,
Yopic dpmg va e&etdlet Tig artieg mov Kabopilovv Tig Kivioelg avtés. Ta omdpato avtl-
petoniloviol g vAMka enpueia, dniadn Exovv pnalo, oAl oev £xovv dlaotdoelc. Eva
7ol 1 éva avtokivito Tov Kveitol Oo Bempeital wg Kvodpevo onueio. Otav dg pog
amacyoiel  nalo TOV COUATOV, LTOPOVLE VO T0 DEMPOVLLE KOl (OC CTIUELOKA OVTIKEL-
LEVOL.

Apyikd meprypagpovpe v00Ypappeg KIVAGELS. To COUATO TOV KIVOUVTOL 1] |PELOVV
Bpiokovtal endveo oty 101a evbeia. Ao TIG Amelpec dPOPETIKEG O1eVBVVOELS TOL
vrapyovv Ba pog amacyorel pio! AnAadn Ao To SLVOGUOTIKG QUGIKG UEYEON TTOv
TEPLYPAPOLV TNV Kivron TV oUatov Oa Exovv T dievbvvon avtg g evbeiog kot ot
@opéc Toug Ba givar Tpog ™ BeTikn 1 TV apvnTiky katebBvvon mov gpeig Bo Kabopi-

oovpe. H gvbeia avt) ovopdletar aovog (). aEovag x'X).

1.2 OExH 'H ANOMAKPYNIH

O mpoacdloplopds TG BEoNC TV COIATOV YiveTal o oyéon Le €vo onueio Tov aova
oL ovopaletor onpeio ava@opdc. Qg onueio avaeopds emthéyovpe avbaipeta 6TOL0
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onueio tov aEova BEAovE, cLVNBWOC dLmG emAEyovpe Eva «POAKO» orueio, BOTE va
LOG 0ONYNGEL G UTAOVGTEPOVS LN UATIKOOS VTTOAOYIGHOVC.

Yxepteite, Yoo Topadelypa, ovtokivinta mov PBpickoviar oty gufdypapun 066
Netyd g Adnvag. Agovag givar n 006¢ Neiy0. Eva «Boiiko» onpeio avapopdg yo tov
TPocdopiopd g BEoNG TV ALTOKIVATOV Umopel va gival 1 KEVIPIKY €10000G NG

Agovteiov Zyolng Abnvov. Etvat poavepd 6t emiloyn avt dev gival 1 Lovadik.

Ta copota A kot B tov oynquatog 1 tov onoiomv -
. ) . ) B—> 0O % .®
0élovue vo. mpoodlopicovpe tn 0éom Ppiokovral = 5 =
x=
endve og o evbeia Tov TV ovoudlovpe GEova X 'X. S
XTHO

"Eva onueio g gubeiog Bempeitarl onpeio avapopdg
M apyn tov a&ova Kot To onueio avtd opiletor va €yl x = 0.

Ofon 1] amopdKpLVET X EVOS 6ONO.TOS ovopdleTar To didvocpa oo apyilel amd
TO oNuUEio AvoPOPds Kol TEAELMVEL 6T 001 TOV CAONATOC.

Eivai pavepd 0t1 m Béom givar dtavoouatikd euoikd péyebog. 1o oynua 1 n 0éon
TOVL CORATOG A Tpocdlopiletal amd T0 SUVUGHA X, = O—A, gvod M Béon Tov cdpotog B
npocodlopiletar amd To ddvuopa X, = OB.H 0¢om delyvel 1o onpeio oto omoio Ppicke-
Tl VoL OO KEOE YpOoVIKN GTIYUN.

H povada pétpnong tov pétpov g 0éong 1 amopdkpoveng oto S.1. etvat o Im.

EoaPMoOrH 1

10 oynua 2 PAémovpe to copa A vo BpiokeTot e o T
ce amoctaon 14m amd 10 onueio avapopdc B« >(®)
x=0
x =0, evd 10 copa B og andctacn 7m. H anod-
— "m —— 7m —— 7m —
GTOOT OO TO CNUELD avapopdg dev glval apke-
Zynuo 2

T Yo Tov Kaboplopd g BEong evog cdaToG,.
To pétpo poévo dev eivar apketd. Xpealdpoote Kot Ty katebbvvon.

Yuvnbog cvupemvovpe vo tpoadiopilovpe v katebBuvvon mpog o deid pe OeTikd
TPOOTLO, EVAD TNV KOTELOLVGT TPOS T APLETEPA He apvnTkd. 'Etot, Yo tov axpifn

TPOGIOPIoUO TOV BEGEDV TOV COUATOV TOV GYNUOTOG 2 £XOVLLE:

X, =+14m (1 anhé x, =14m) kol x, =—7m
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Kepdiaio 1: Kwvnriknq — Evboypopun kivnon

Kivnon, n aillayn tns Béons

Yuyvd ol Béoelg TV TEPIOGHTEPOV COUATOV YOP®

-
0 X —
. o , L ——0
pog aArdlovv pe tov ypdvo. Otav n 0€61 evog oM- =0
potog ahlalel pe Tov Ypovo, Aépe 6TL TO GONO Ki- o e —
— @
veitar. =0 t
Kobng to oopa Kiveital, 1 amopdkpuve] Tov o 3
oAAGCel. (Meyoddvel 1| pukpaivet, nyaivel Tpog to x=0 t,
de€16. 1 TPOG Ta APIOTEPQA, TEPITOV OTWG EETLATYETOL o T+
1M TuAlyeTan To Aovpi TOL akoAovBel TNV Kivnom evog x=0 t,
HUIKPOV GKOAOVL.) X100 oyfua 3 mopakolovbovpue Tig 0 7 <
SlapopeTikég BEGEIG TOV GOWOTOG A G AVTIOTOLYES —
SrapopeTikég ypovikéc otrypéc. To copa A aAralet - a .
4 r . X~
Béoeig, kveitar. ey
To dudvuopa tng Béong apyilel mévto an’ To on- N
4 r r r. 4 4_ X] O
peio avapopdg (0éon x =0) ko teleudvel emiong Oe——0r -
t, X=
mavta ekel Omov PpickeTon To GO, .
Zynuo 3

H xivnon givan oyetikn

"Evag avOpmmog mov taioevel e to Tpévo Kiveitol og Tpog ) Y1 (™G mTpog To €00
©0¢). ['la kdmo1o cuvemPBdtn Tov dumc pévet akivnrog. Kabog dapdalelg avtég Tic Aé-
&elg, pdAdov kabeoar axivntog. Eépeig opmg 6t yopilelg poli pe m I'n yopo an’ tov
"Hlo. 'Eva copa Aépe 6Tt kveiton 6tav aAlalel n 6€om tov, 1 omoia Opmg mpocdiopi-
Cetar o€ oyéon pe éva onpueio avagopdg mov avbaipeta Bempovue akivito.

H kivnon tov copdtov sivoal Tavta oxeTikn, 01Tt Eva 6oL KIveltol og oYEon e
éva, dALo 10 omoio Oe®povpe axivinto.

2TI¢ KIVGEIG 1) OTNV 0KIVNGI0 TOV COUAT®V ToL Oa HEAETHGOVLE, DE@POVLLE GUVT-
Omg 6t M Y1 (dNAadn To £d0POog) givat akivnt.

Tpoyra
Otav éva ocopo Kveital, mepva omd dapopeTikég dtadoyikeg BEcels.
To 6UvVoA0 TOV dLUI0YIKOV BE6e®V 00 TIS 0TTOiES TEPVE £VO, KIVOOIEVO GO

oynpotifel pua ypopp mov ovopraleTor TpoyLd TN Kivione.

33



Dvowkn A" Avkeiov

Doavrtaocteite 0Tl YopAaleTe oL YPOULLLY] GTO TETPASLO GOC 1 GTOV TIvaKa, TNG TAENC.
H ypoapun mov yapdlete delyvel v Tpoytd T¢ Kivnong g LHitg tov noivPiod 1 g
KILOAMOG ovTioTOoyOL.

Ot Tpoy1ég pumopel va etvar vBOYpapIeg | KOUTVAOYPOULES (T, KUKAIKT TPOYLAL).

MapatApnaon

H popon mc tpoyiag e€optdrat amd 1o odpa (onpeio avapopds) mov Bempolue oKiviTo.

1.3 METATONIEH LOMATIOY — AIASTHMA

Ortav ta copata kwvodvtol, 1 0Eon Toug petafdrietar e Tov xpovo. Aépe tote OTL TaL
copoto petatonilovrol.

Metatomion AX ovopdletor 10 dS1avocpe. 0o TNV apyikl} 6TV TEMKI 0£6m TOV
oONOTOS Kot givan ton pe ™ petoforn g 0éong Tov:

AX = Xiomks — Xapxmd

H petatomion og petafoin dwavocpaticon peyéboug gival kot avtn SloVOGHOTIKO
péyebog. H povada pétpnong tov pétpov g petotomions oto S.1. etvat, dmwg Kot g

0éonc, to Im.

EoAPMOrH 2

—_ —

X . Ax N

X Ax - X 0 T
Or—ip——"——@ D0
x=0 t, t t, x=0 tz

— 5m—— Sm——5m ——5m——>5m— —7m—— 7m——7m——7m——7m—
Zpino 4a Syipa 4B
_ AX
o=

t =0 t
— 3m—+2— 3mi+—3m—+—3m—+l—3m—{

Zypo 4y
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210 oynpa 4o PAémovpe T petatdmion tov copatog A. Tn xpoviky otiypn t, Ppiokod-
tav ot Béom X, =5m, evd TN ¥povikn otiyun t, eivar otn Béon x, =20m. Méca oto

YPOVIKO dtdotnpa At = t, —t; 1 LETOTOTION TOL CONOTOG A gival:
Ax=%X, —x;, > Ax=20m-5m= Ax =15m
210 oynua 4B 1o copa B petotonmiletor and t 6éon x, = —7m o1 Béom x, =14m:
AXx =X, —%x;, 2> Ax=14m - (-7m) = Ax =14m+7m = Ax =21m
10 oynua 4y to copo I petatoniCeran omd ) Béon x; = 6m ot Béon x, = —3m:

AXx =%, —x;, > Ax =-3m—(6m) = Ax =-9m

MapatApnon

To wpdonpo g petafoAng evog SloVUGHOTIKOD PLGIKOV peyéBovg b delyvel avénon
N ehdTTon Ommg oTa povopeTpa. Aglyvel T opd Tov S1ovOGHOTOC.

IIpocéte 6t og KB TEPITTOON N HETATOTION £IVOL £VO OLAVUGHO 07O TV CPYIKI
otV TeEMKN 0éon Tov cdpatoc. Eival to «Bipa» mov kdvel Eva chpo 0tav Kiveiton
amd pio mponyovuevn 0éom oe pio emduevn. Eto, eivar aveéaptntn and v emidoyn
Tov onueiov avagopdg (Béon x =0). Anhadn, Yo va. EKPPAGOVUE TN UETOTOTION, O
ypelaletar vo Tpocsdlopicove KAmo10 onpeio ovapopdc.

EoaPMOrH 3

Xto oynuata 5o, 5P kot Sy, Tov eivat Opota [E Ta avTIGTOLX0 TOV GYLOTOG 4, dEV £X0V-

L TPoGdlopicel KATOLO onpeio avapopdc.

- -
L " | D"
— 5m—— Sm——5m ——5m——5m— — 7m—— 7m ——7m ——7m ——7m —
Zyfipo So . ympo 56
Q——4

— 3m——3m +—3m —+—3m——3m—]
Zyuo 5y
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10 oynque Sa n petatdmion eivor Eva «Papoy 15m wpog v Katevbuven mov Bewpovpe
Oetikn, apa Ax =15m. Zto oynuo 5B elvar éva «Ppo» 21m emniong mpog tn Oetikn
katevhouvon, apo Ax = 21m. Xto oyfua Sy n petatomion sivon Eva « o 9m tpog v

apvnTikn katevbovvon, dpa Ax =-9m.

- —>
! AX O O‘ Ax ‘
F0,1m—+0,1m +0,Im——0,Im—+0,Im — 4km ——4km —4km ——4km ——4km —
Zyfuo 6a Zyfuo 6P

AvrticToyo, 610 oynue 6a 1o copo petaromifeton 0,2m mpog ta Betikd, dpo Ax =0,2m,

Kot 6T0 oyfuo 6B petatomiletan 1 6km wpog Ta apvnTikd, dpo Ax = —16km.

Ol peratomion
OMkn petatémion ovopraleTor To AOPOIGHE TOV SLUOOYIKOV UETATOTICEMV
€VOC CONOTOG 1] 1| HETATOMION GO TV APYIKY] 6TV TEMKN Of0n TOV cOPATOC:

(4%),, =(Ax), +(A%), +(Ax), +

EoAPMOrH 4

A_;ok A_;Z .
—> — d
AXI t2 e AXI t] AXO t3
. 3—’ H . —4> ——F .
B K A M
— 8m—+— 8m—+—8m—+—8m—+—8m—i I 6cm - 6cm — 6¢cm —— 6cm —+— 6cm —
Iyue 7o Iyfpe 7B

210 oyfjua 7a to oopa X petatonileton mpdTo amd To onpeio A oto B (uswtc')mcn
(Ax)]) GTO YPOVIKO SIACTNUOL (t 5 — tl) Kot koTomy amd to onueio B oto I (uswrémcn
(Ax)z) 67O OUECHOC ETOUEVO YPOVIKO O1AGTN AL (t3 —t, ) H olkn tov petatdmion sivor:
(Ax),;, = (Ax), +(Ax), = (Ax),, =(AB)+(BI') = (Ax),, =8m+16m = (Ax),, =24m

1| 1 OMKY HETATOMION 6TO YPOVIKO SrdoTnua (t; —t, ) eivon:

(AX),, = (AD) = (Ax),, = 24m
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210 oyfua 7B 1o chpo X petoromiletar mpdTo omd To onpeio A oto K (uarat()mcn
(Ax)l) GTO YPOVIKO O1doTNO (t2 - tl) Kol katomy omd 1o onpeio K oto M (usmt(’)mon

(Ax)z) OTO QUECHG ETOUEVO YPOVIKO OG0T LA (t3 —t, ) H olwkn tov petotomion etvat:

(Ax) g, = (A%); +(AX), = (Ax)y = ~(AK) +(KM) =
(AX),, =(=6cm) + 24cm = (Ax),, =18cm

N 1N OAKN LETATOMIGT) GTO YPOVIKO S1GGTN L (t3 - tl) glvat:

(Ax)y =(AM) = (Ax),, =18cm

H petatémon pmopei... va sopréosr pe t 0&on
Eidape 611 n petatomion gival éva «Pipo» omd pio mponyovuevn (apytkn) o€ pio
emopevn (teakn) 0éom:
AX =X = Xep N AX =X, =X N AX=X, =X, N AX=X, —X; N AX=X;—X;3KTA
Ievikdtepa Aomov £yovpe AX = X — X, OTOL X, EIvOL 1 apyIk1| Ko X 1) TEAKT 0€om
€vOG GMOUOTOC TOV pETOTOTILETOL.
Ortav 1 apywkn Béon cvunécet pe to undév, n petotomion tovtileton pe ) o).

Anrodn, otov X, =0, to1e AX = X.

EoAaPMOrH 5

x=+16m % x=+27m q
X=Hdm o by Ax=+12m t X=0_¢ - g
OSSP 0 _ op— 0
x=0 x=0
—4m ——4m —— 4m—— 4m—p—4m— — 9m —— 9m —— 9m—— 9Im—— 9m—{
Zynna 8a Zypo 3B

10 oynuo 8o To cOpo apyikd Ppioketon otn Béom x, = +4m kot katdémy ot Oéon
x =+16m. H petatonion tov de cuumintel pe v TeEMKN Tov 0éom:

AX=X—X, => Ax =+16m — (+4m) = Ax =+12m, oniadn AX #X

10 oyfua 8B to cdpa apyikd Bpicketal ot Béon x,, = 0. H petatomion tov O coumi-
TTEL e TNV TEMKN ToL Béom:
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AX=X—X, 2> Ax=4+27m - 0= Ax =+27m, oniadn Ax =X

AVTIGTO(O LE TN UETATOTION, Y10 £Vl ¥POVIKO ddotnua At =t —t,: étav t, =0, 10T
At=t.

EoAPMOrH 6

‘Evag a0Antg 0éhel va petprost v enidoomn tov 6tov dpdpo tov 100 pétpmv. Av
GTLYMN TNG EKKIVNGNG TOV TO YPOVOUETPO JElYVEL L, = 55 KO TI] GTIYLUT TOV TEPUATIGUOD
delyver t =17s, n enidoon tov givar At =t —t,, dpa At =17s—15s, dSnhadn At =12s kot
BePaimg eivar At # t.

Eilvat 6pwg mo foAicd ) otiyun g ekkivinong to xpovopetpo va delyvet t, = 0. Tote n
GTUYUN TOV TepUATIGHOD t =125 Ba cuumintel pe v enidoon tov abint, onAadn
YPOVIKN dtdpKela TG kivnong Tov At =t —t,, dpa At =12s — 0, emopévag At =12s.

Xe autn TV tepintmon sivat At =t.

Ardaotnpa i pinkos tns 6i1adpopis

To didotnpa givat Eva LK HEyeBog TOV YPNOUYLOTOLOVLE KOl GTNV KaOnUepv) Hog
Con. INa mopadetypa, 6tav ta&dedovpe and v Adva ot Oeccaiovikn, av Kot dgv
KIVOOLOoTE €VBVYPALLO, TO SLAGTNLO 1 WQKOC TNG SdPOUNG OV SLeVOOVLE lval
nepimov 500 ymopetpo.

Aldotnpo s ovopaleTor To PKog TG O100POUNS TOV dLAVVEL £VvH. AN KoL €i-
vl 160 pe To GOPoIoHa TOV PHETPOV TOV JLUOOYIKAOV HETUTOTICEMV TOV CONATOG:

s=‘(Ai)l‘+‘(Ai)2‘+...

To dudotnpa etvar povopeTpo euotkd péyebog kot dev elval moté apvntiko. H po-
vada pétpnong tov oto S.1. givar to Im. 10 mopddety o Tov GYUOTOS S0 To SIUoTN U

OV KOADTTTEL TO GOUN A givals = |Ax| =>s= |15m| =s=15m.

210 GYNHaL SY TO SIACTN LA TOV KAADTTELTO cdpo ] etvars = |Ax| =>s= |—9m| =s=9m.
To ST o puropel va eivat SLapopeTIKO amd TV OAKN LETATOTION.
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EoaPMOrH 7

210 oynua 9 1o chpoe X petaromilerol TpATO AX,
ar6 to Acto I’ (uswrémcsn (AX)I) Ko KaTomLy b j AX, % tt' Ax,=0
an6 to I miocwm oto A (usmr()mcm (Ax)z). Ac . — N —
TPOGEEOLIE OTL 1] OMIKY HETATOTION Elval pn- k- 40m— 40m —- 40m ——40m —
JeVIK, VA TO S1AGTNHA Efvat S1APOPO TOV un- Lo 9
devog:
(Ax),;, = (Ax), +(Ax), = (Ax), =(-120m) +120m = (Ax), =0, evd
s = |(Ax),| +](Ax),| = s =|-120m| +[120m| = s =120m +120m => s = 240m # 0

MNapatnphoeils

o Kdabe xapmordypapun kivnon propodpe vo Oewprcovpie 0Tt amotereitat amd dmel-
peC, EVOVYPULLES, CTOLYELDOELC O10OOYIKEG LETOTOTICELS.
e To unKog ™G SLodPOUNG TOL JLAVEL £VO ALTOKIVITO KOTOYPAPETOL GTOV YIAOLLE-

TPNTI OTOCTAGE®V TOV CGVTOKIVITOV.

1.4 H TAXYTHTA

Otav 600 aBAnTéc ocvvaywvifovtor peTa&d TOLG GE , Ax -
évav ayova 100 pétpwv, uropovue va Egywpicovue . X
TOV TTLO YPYYOPO, GKOUT| KOt YOPIC Vo EYOVLE XPOVOLLE- '

Zynua 10

tpo. IN'evikdtepa oumg g Oa eympicovpe t0 cOua
OV KIveitan o ypryopa;

To YopaKINPLETIKOTEPO {0 PLGIKO HEYEDOG Y10 TNV TTEPLYPOPT] LIS KIvoNG N TNG
axwnoiog evog copotog eivat 1 todTnTae. Xto oynua 10 1o copa petotomileron kotd

AX o€ 1poviko ddotnpa At =t —t,.

. L. , . ., _ AX
H toydtntoe evog 6dpatog £ivor To S10vOGRaTIKG pUoké péyedog v = o
— To pérpo g givan To ANAIKO TOV PETPOV TNG NETATOMIGNG TOV CAONUTOS TPOS

, Lo A
TO OVTICTOLYO YPOVIKG SrdoTnua: = A_)t‘ .
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— H katev0vvoen Tng sopminttel pe Ty KatevOvvon TG HeTaToOTIONG,
10 oynua 10 PAémovpe o S1AVLGHO TG TOHTNTAG U TOL GMLOTOC, TO 0010 £)EL

v katevbuveon g petoTomiong AX.

H petatomion eivor «to frpon tov kivntov. Pavidoov Ot kAvelg vo friuo Tpog ta
014, omdTe dev pmopel 1 ToHLTNTA GOV VO €ival TPOG T TAV®! APOoD TN yaivelg Tpog
ta 6e&1d, Tpog o de&id Ba eivar kot 1 ToOTNTA Gov. H taydtnta £xet v KotevHvv-

o1 NG LETATOMIONG.

To pétpo g TayvINTag exepdlel Tdso ypnyopa 1 apyd Kiveital éva copa. Eva
oMU TTOL Elval aKivnTo £Yel UNOEVIKN TOOTNTA KOl TO OVTIGTPOQO.
%10 S.I. n povéda pétpnong g petatdmiong ivar To Im ko tov ypodvov to s, apa

N povéda pETpnong Tov HETPOL TG TayvTnTaeg oto S.1. etvar To 1—. Znv kabnuepvn
s

. . . . . km . ,
oM g povada tayHtnTog cuVNBmS ¥PNCLOTOIEITOL TO IT. [No mapddetypa, To aved-

TEPO OPLO TAYVTNTOG GE TOAAOVG EAANVIKOVG aVTOKIVITOdpOopovS glvar 120km / h.

Mapatapnon

H tayvmta gival o mpodtog puBpdc HETOPOANG TOV GUVAVTANE GTNV TEPLYPAPT TNG Ki-

ynong tov copdtov. H taydmta eivat o puBpog petafoing mg Béong evog cdpatog.

EoaPMOrH 8

No petatpéyerte:
a) Vv toyvnta 18km/ h og povada tov S.1.,
B) v toydtra 10m/s oce km/ h.

AY:H
a) lkm =1.000m ot 1h = 3.600s.
Emopévmg 18k—m = M, apa 18k—m -5
h 3.600s h ]
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B) 1km =1.000m, erouévmg Im = ﬁkm kot 1Th =3.600s, gpa Is = h.

3.600
10

oM™ _1.000"  _10-3.600 km

s I, 1000 h

3.600

Capa10™ =36KM
S h

Ituypiaia taxdtnta

H taydvtro, 6mmg v opioaple mopamdve, Tumkd ovoudleTot LEsT SLVUCUATIKY TO-
YOTNTA, Y10 VoL TN Stokpivovpe omd Tn oTiypiaio TayvTnTo.

Yrypaio Toy0TNTO VoL 1] TOXOTNT U EVOG GONOTOS GE pia YpoviKY oTIyp).

INa mopddetypa, oty eloaymyn tov BifAiov, 6To oy ™S epopuoync 4 PAénovpe To
VGO TNG OTIYLOLOG ToOTNTOG TOV GOUNTOG GE TPELG OLUPOPETIKES YPOVIKEG GTIYUES.

[No Adyoug amdhoTNTOG OTOPEVYOLLE TOV OKPIPY] OPIGUO TNG GTIYULOI0G TOYVTNTOGC.
IIpénel dpmg va kKataldpovpe 0Tl LEGA O€ £va, KO Kol TOAD LUIKPO, YPOVIKO S1IoTN-
pa At, 6mov €va ocdpo petotoniletal Kotd Ax, n otrypaio Toy0TNTa TOL Pmopel va
oAG&el. Av, yio Topdadetypa, To TaxOUETPO (KovTép) evog awtokvitov amd 40km / h
dei&er 45km / h, n otrypoio toydmrd tov Oo Exel aAAdEer kot Oo Exel mapel amelpeg
evoldpeceg Tég!

Mapatapnaon

To taydueTpo (KOVTEP) EVOC OLTOKIVIATOV Ogiyvel To UETPO TNG oTryaiog ToydTnTdg
Tov. Ag delyvel PePaimg v katevOvvon Tng.

Méon (api1Opntikn) taxdtnta

v kafnuepvi pog {on He ToV 0po «ToyDTNTO» OvVaPEPOUAOTE GLVHBWE GTO PETPO
TOV OLOVUGLOTIKOD QLGIKOV peyéBovc. H péomn (aptOuntikn) toydtnto cuvogetat ovo
HE TO PETPO TNG ToLTNTOG Kot gfvart péyefog Tov ¥pNOLOTOIOVUE GTIV KOONUEPIVI LOG
Con.

Méon (aprOunTik)) ToxOTNTE OVORALETHL TO TNAIKO TOV OLUGTLOTOS TTOV OL0-
VOEL V0 GO0 TPOS TO UVTIGTOLYO YPOVIKO dtdoTnpa:

41



dvowkn A" Avkeiov

®uunbeite 611, 6TOV t, =0, etvar At =t.
H péon (opBuntikn) taydta gtvor povopetpo puowd péyebog. H povéda pétpn-

ong g oto S.1. givor o 1
s

"Evo kivoopevo chpo dtovoet pio dtadpopn He toydvtnTa 1 omoio cuviBmg peta-
Baidietal péca o Eva ypovikd daomuae. H péon (apOuntikn) toydmra ekppalet
otabepn TayvTTO e TV omoia Oa ETpeEmE VO, KIVEITOL TO GO, DGTE VO, SIOVOGEL TNV
oo dldpopn| 6€ 160 YPOVIKO SIUGTNHA.

1.5 EvoeyrrAMMH OMAAH KINHEH

Ba avapepOodpe Topo 6TV o amAn kivnon. Eivoln eufdypappn opain kivinon 1 mo
ocvvtopa: €.0.k. To copa Kiveiton endve otnv 1010 gvbeia pe otabepn popd Kot otade-
PO LETPO TOXOTNTOG.

EvOvypoppn opein givar 1 Kivijon €vog 6®ONATOG TOV 1| TOYVTNTE TOV U givan
otafepn.

H xotevbuven kot to Pétpo g TaydTNTOS TOV GMUTOC LEVOLY 6TadEPA GE oYéon
He Tov xpovo. Aniadn|, kabmg o xpOvVog TEPVA, TO GMUN KIveital otny id1a gvbeia, pe
v 010 popa KoL TO 1010 «yp1yOpO.

£.0.K. & VU = ot00gp6, v = 0
Mapatapnaon
2 evbvypopun opodn kivinon to pétpo tng otabepng oty aiog tayvnTog ivat ico

pe ) péon tayxvnro.

2y gufoypapun opodn kivnon, 0nmg kot o€ Kabe Kivnon, Hog EVOLaPEPOLY 0L VOLOL
Kol 01 avtioTolyeg eEIGMCELG Ol OTOIEG GLVOEOLV TNV TAXVTNTO KoL TN HETATOTICT TOV
GMUOTOG LE TOV YPOVO.

Toyvtyta - ypovog

A
H toyomto pével otabepn: v= A_)t( = o1a0gpb .
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Meratomion - ypovog

AoV N taydmra pével otadepn, ADVOVTAG TV TUPUTAVE GYECT WG TPOG TN UETOL-
, , Ax
TOMIGN, EYOVUE L = ™ = AXx = VAL.

O1 petotomicelg eival ovAAOYEG LLE TO, OVTIGTOLYO YPOVIKE dtooTthaTe: AX = VAL .
Anrodn, 660 TEPIGGOTEPOG YPOVOC TEPVE, TOGO UEYOADTEPT] YIVETUL 1) LETATOTIOT TOV
GMULOTOG.

Av emumléov deyxTodpe 0TL AX = X Kot At = t, 10T o1 e§loMaELS yivovTatl:

X ,
v=—=0100gp0 ko1 X=vt
t

Mapatapnaon

H oyéom mov cuvdéetl ) BEomn evog kKivntov pe Tov xpovo ovoudletal eéicmon kivnong.

EoAPMOrH 9

‘Eva odpo kiveitor evBoypappo opodd kot petatomiCeton katd 45m o€ ypovo 3s. Na
VTOAOYICETE!

Q) TNV TOYLTNTO TOV GAOUATOG,

B) ™ peTaTOTION TOV COUATOC GE YPOVO OVO AemnT®V (2min),

Y) ©€ mOGO ¥POVO 1 LETUTOTION TOL 6MMeTOG o eivar 300m.

AYZH

45m 45 m m
>Vv=——=v=15—.
3s 3 s S

a) H toydmra tov copatog Ba givarv = % =>v=
B) O ypdvog oto S.I. eivar 2min =2-60s =120s. H petatdémion 10v GOUATOG GTOV
xPOvo avTo glvar X =vt = x =(15-120)m = x =1.800m.

m-s
—=1m.

O pacerc petal&d Tov povadmy pétpnong: 10 s =1
s s

v) T va vroloyicovpe Tov pdvo, Ba AHGOLVLE TPMTO WG TPOG TOV XPOVO t TN GYEoN

, X 300
NG LETOTOMIONG: X =Vt > —=t =t = FS =t=20s.
v
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m
O1 mpa&els peta&d tmv Hovadwy LETPNONG: 1—2 = 1# 125 s,
1= =
s s
Mivakas tipov
‘Eva copa kavel evboypopun opoin kivnon pe t(s) v(m/s) x(m)
otabepn| TovTNTA PHETPOL 4m / 8. Xtov Tivaka 1 0 4 0
TEPEYOVTOL Ol TIHEG TNG TOYVTNTOS Kot NG 0é- 1 4 4
ONC TOV COUATOG O KATOEG YPOVIKES OTIYUEG, § i 182
ond ™ ypovikn otyun t=0 €wg TN ¥poviKn 4 4 6
otiyun t =4s. [lpocé&te 6TL T YPOVIKY GTIYUN
Mivaxag 1

t =0 mov apyilel n pétpnomn tov ypovoL N Toy -
NTe TOL GMOUOTOG gival 4m/s. ANlodn TN OTIYUN OV «TATAUE TO YPOVOUETPO» TO
ocmpo PpickeTon noN o€ kivnon.

Ol LETATOTIGELS TOV COUATOG EIVOL AVAAOYEG TOV AVTIGTOLYOL YPOVOL. T XpOoviKN
otiyun t =0 to copo Bpioketon ot Béom x = 0. Ot petartornioslg Oa cuuminTovy e TIg

Oéoeic:

AX =X —X,, onote Ax=x-0, dpa Ax=x

Tn ypovuch oty t =1s eivon x = vt = x = 4™ 15 = x = 4m.
s

Tn ypovikn otypn t = 2s givol X = vt = x — 40 25 = x = 8m k7h.
s
EoapmMord 10

A0 GOUATO KAVOLUY EVBVYPOALIES OHOAES KIVIGELS. NOL GOUTANPOGETE TOV TOPUKATM
VKO TILAOV (0) Yo TNV KIviio1 TOL TPATOV GAOUATOS Kot TOV Tivaka TIdV (B) yio tnv

Kivnon Tov dgvTepov.
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t(s) v(m/s) x(m) t(s) v(m/s) x(m)
0 0 0 0
18 3 36
5 48
6 54 7
72 9
[Mivaxag tipmv (o) [Mivaxag tipmv (B)
AYZIH

Apyucé B vToloyicovpe TNV TOYVTNTO TOV TPMTOV CMOUATOS OO TN YPOVIKY GTLYUN
t = 6s, 6oL eivol X = 54m:
X

54
Dz?:n)zzg, Gpo.v=9m/s otabepn
S

Katomv vroroyilovpe tn HETOTOTION T XPOVIKY oTiyun t =5s:
Xx=vt=>x=59, dpax=45m

Telkd vmoroyilovpe Tovg YpoVoLg X = vt =t =§, Gpo. EYOVLE TIC YPOVIKEG OTUYUES
v

18 72 , , .
?s =2s Kot ?s = 8s, K0l OLOKANPOVOVLE TN CLUTANPWGCT TOV TIVOKOL.

O zivaxog (B) coumAnpoverot pe avtictoryo Tpomo.

t(s) v(m/s) x(m) t(s) v(m/s) x(m)
0 9 0 0 12 0
2 9 18 3 12 36
5 9 45 4 12 48
6 9 54 7 12 84
8 9 72 9 12 108
[Mivaxoag Tipav (o) Mivaxag tipmv (B)

Fpa@ikés napaotdceis

TN v meprypoen g Kivnong evog cduatog moAd xpNoes, EKTOC amod Tig eEIGMGELS,
€lval Kot ot YPaPIKES TOPAOTAGEIS TOL AMEKOVICOVY TN UETAPOAN TNG TOYVLTNTOG KOl
g B€onc ToL cOUATOG GE GYEom Le Tov xpovo. H a&la Toug 6ty meptypaen Tov Kivi-
CEMV TOV COUATOV givorl Heydin, 010Tt mapovstdlovy e omAd TPOTO OTOLONTOTE Ki-
ynon yopic Aueom avapopd e eEICMGELC Kot TOAD GUYVE Y®pic aptOuntiKd dedouéva.
Alwote paiveTat omd T HeYOAN cLXVOTNTO LE TNV OTTO1N TIG PN CULOTOLOVLLE.
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Me ) Bonfeta Tov mivaka 1 Bo oxed1AGOVLE TIG YPOUPIKES TOPUGTAGELS TOYVTNTOG -
1POVoL Kot BEomg - ypOVOL Y10 TO GO TOL KAVEL EVOVYpaUN OROAN Kivon UE GTO-
Oepn ToOTTO PETPOL 4m /S,

Toyvtyra - ypévog

H taydmra péver otabepr| kabag o xpdvog mep-  y(m/s) 4

va, dniadn ke otrypn n toydrTa givar 4m/s. Xto 4

oynpoa 11 PAEmovpe TO SLAypapLpa TG TOYDTNTAG TOL

GMLOTOG GE GLVAPTNOT LE TOV YPOVO.

Xtnv gu@vypoppn opoin] Kivnon 1 yYpoEUK
TOPAcTAGT TUYVTNTAS - YPOVOV gival o gv0sia Tyfpe 11

Taparinin Tpog Tov aEova Tov Ypovov.

To GUYKEKPIUEVO SLAYPOLLLLO EIVOL KTO KOVTEP» TOV KIVOOUEVOL GMUATOS. APov Bv-
unbovpe OTL TO KOVTEP EVOC OTOKIVITOV OgiyVEL TO UETPO TNG TAXVTNTAS TOV, O

oKe@TOVLE TL Bal dElYVEL «TO KOVTIEP» TOV TOPATAV®D KV TOD.

Meratomion - ypovog
Me ) Bonbeto tov mivoka 1 mpocdiopilovpe ta  x(m)
onpeia mov avtietoyobv ota {evyn TWOV (pdvov - 16} - :
0éong: |
(t=0,x=0),(t=1s, x =4m), (t =2s, X =8m) KTA. al .
To onueio avtd Ppiokoviot endvm og pio gubeio 0 ‘

0 1 2 3 4 g
YPOLUN. ZTNV €.0.K. 1 HeTatoOmon gival avdloyn pe
. , . . Zynuo 12
tov ypévo. H e&icmon mov cuvvdéetl ) Oéon ue tov
ypovo etvar 1ov Babuov. Zto oynua 12 BAérovue to didypappa tng 0E6MG TOV GOUOTOG
G€ GLVAPTNGN LE TOV YPOVO.

v ev0vypappn opain kiviion 1 ypa@ikn mopdotacn 0éong - ypévov sival

gvlsio ypoppn.
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Kepdaio 1: Kwvnrikny — Evboypopun kivnon

To d1dypoppor SIUCTNHOTOS - XPOVOL E1VOL «O YIAMOUETPNTIC OTOGTAGEMVY TOV KIVN-
T0V. A@ov BounBovue OTL 0 YIMOUETPNTG ATOGTAGEMY EVOC VTOKIVITOV OELYVEL TO
SLoTNHE TTOL S1OVOEL TO GVTOKIVITO OWTO, 0G OKEPTOVE Tt B deiyvel «o yikopetpn-
NG OMOGTAGEMVY TOV TOPATAVE® KIVITOV.

[Mog Oa givarl Op®S To TOPATAV® S0y PAULOTO Y10 £VO, AKIVIITO GONE; XTO Gy L0
130 BAémovpe 6T1 N ToOTNTE TOV Elvan 6Tabepd Unodevikn («To Koviépy» deiyvel otabe-
pa undév) kot oto oynpa 13B PAErovpe 01, kabdG 0 ¥pOVOS TEPVAE, TO aKIVITO CAOLLA
Bpioketon otabepd oy 1010 BEom (). 0 «ytAopeTpNn TG dlyvel 6Tabepd X = 75m).

X(m) 4

v(m/s) (m)
75

0 > 0

o 1 2 3 4 (s) 0 1 2 3 4 t(s)

Zymua 130 Zymua 13

EoapMoru 11

To codpota A kot B kédvouy vB0ypoppeg opokéc Kivioelg. Xto oynpa 14a PAEmovpe ™

YPOPIKY TOPAGTOCT TG TOXVTNTOS TOV GOUATOS A 68 GYEon He Tov ¥pOVO Kol GTO

oynua 14p m ypaopin tapdotaocn g 0&ong tov copatog B oe oyéon e Tov ypovo.

Noa oyedidoete:

0) TN YPOQIKN Tapdotoot g 066N ToL COUNTOC A GE GYECT UE TOV XPOVO, AV TN
ypovikn otyun t = 0 Bpioketatl otn Béon x =0,

B) 1 ypaoikn tapdotocn g TavTNTOS TOL cOpTOg B o€ oyéon e tov ypovo.

v(m/s) 4 x(m)
40f-----mmmmm e :
13 T ; ; : 10| T T —— : !
T P |
10{--

0 5 10 15 20 g

Zynua 14a

0 4 8§ 12 16 )

Zynuo 14B
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0)

P

AYZIH

To kvt A kavel €.0.K. pe otafepn toydmta v =13m/s. T ypovikn otiyun t =0
Bpiloketor ot Béon x = 0, emopévars yperalopacte dALo Eva onpelo yiova yapdlovpe
v gvbeia x - t. H Béom tov eivor avdioyn tov

x(m)

xpOVoL, emOUEVIOC M peTaTOMIo Tov og t=10s

givar x = vt = x =13 2.10s = x = 130m.
S 130

H Onrobdpuevn ypaoeikn mapdotacn sivar 1 gubeia

TOL STAAVOD GYNUATOC. 0 10 t(s)

To kivntd B kdver eniong €.0.x. H taydmtd Tov Oa gival 6tabepr| kot pmopodpe vo

TNV VTOAOYIGOVE amtd 0T0100NTTOTE {EVYOS TILMV X - t TOL GyNpaTog 14P:

1 m/s) 4
D=i:>l)=—02, apo v=2,5m/s 1 o(m’s) 4
t 4 s
2 23
Dzijuz—og, gpo v=2,5m/s 7 ... Lo
t 8 s
0 ‘ ‘ >
H {ntoduevn ypagikn mapdotacn sival 1 gubeio 0 4 38 tZs)

TOV SUTAOVOD GY1LOITOC.

Eppadd oto srvaypappa (v - t) — Khiceig oto owdypappa (x - t)

Eidope mopomdve Tig ypapikKés TapacTicels mov onstkovilovy ) petafoin g

TaOTNTOG KOl TG BE0NG EVOC GMUATOG GE GYEGN LE TOV XPpOvo. O YpaPIKES TOPAUCTA-

0€1G OUMG Hog VoLV GUYVE OKOUN TEPLOCOTEPES TANPOPOPIEC UEGO amd Ta RS

mov kafopilovv Kot Tic KAioELg TOVC.

e khbe durypoappa TovLTNTOG - XPOVOL TO ERPa-  v(m/s) 4
00v mov mepikheieton amO TN YPOPIKN TOPACTOCN 4 n B
OV JglyVEL TNV TaYVTNTO EVOG COUATOG GE GYECT LLE Ax :
TOV POVO KoL TOV AEOVA TV YPOVOV L0 OTTOL0ONTTO- 0 OA 3 j‘r ;S)
TE YPOVIKT] OTIYUN EKQPPALEL TN HETATOTLON TOV GO-
Zymupa 15

LOTOG TNV 1010 ¥POVIKT GTUYUA.

Q¢ mapdderypo Bo SoVUE TN LETATOMICT) TOV GOWUATOS TOV KAVEL EVOVYPOLLLY OpLO-

M kivnon pe otabepn ToydTo pétpov 4m/s tov oyfuatog 1. Xto oynua 15 1o

YPOUHOGKIOGLEVO EUPadov Tov opboydviov mapoiinioypdppov ABIA givat ico pe

UETOTOTIOT TOL CMOLATOG GTO 1010 YPOVIKO ddoTNLOL:
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Kepdiaio 1: Kwvnriknq — Evboypopun kivnon

E  pra =Paon xdyog =At-v=Ax, emopévog:

E apra = 4S'4?=16m — B,y = 16m = Ax

Napatipnon

ITeprypapovpe evBOypappeg Kivioelg Tov svpPaivouy oty idta d1evBvvorn. Ot dvo

dVVaTEG KaTELOVVGEIC TOV SLOIVUGLOTIKGOV QLUGIKOV Heyeddv amodidovtat e Ogtikd 1

apvnTikd Tpdonuo ovtictoyya. To epufadov eivar povouetpo péyebog kat Bo exppdalet

70 PETPO NG petatomiong. H popd tov dtovhcopatog TG HETOTOTIONG EKQPALETOL [IE TO

avéioyo Tpdonpo.

e k60e S1éypoppa O€omg - xpdvoL N KAIGT TS YPAPL-  x(m)
KNG TOPAGTAGTG TOL delyveL Tr BEoT) EVOG GOUOTOC GE GYE- 16
o1 Le ToV ¢pOVO L0 OTIOLONTIOTE YPOVIKY| OTLYLT EKPPA-
Cev v TaydTTO TOV COUATOG TNV 101 XPOVIKY) OTLYUN.

Q¢ mopdoetypa Ba dode v KAlon (epB) g gv- 0

Ogiag Tov doypaupatog BEong - ¥POVOL TOL CAOUATOG

Zynua 16

7oV Kavel evfOypappun opaAn kivnon pe otabepn to-

yotTo pétpov 4m /s tov oyfuotog 12. Xro oynua 16 n otabepn khion g gvbeiog

glvat {on pe ™ otabepn ToyHTNTO TOV GOUATOC:

1.1.

omEVOVTL KOOETN TALVPA X

£p0= TPOGKEipEVY KAOETN TALVPE T EMOUEVOS:
s(p6=8—m=16—m=42:> e(p6=42=1)
2s 4s S s
AYMENEL AXKHIEIS
To copata X, kot X, TV
duthavod  oyfuotoc  Ppi- ‘? . B,r 2m—1;—3m o _]|3

oKOVTOL OpyIKa okivnto
otg Béoec tovc. Atvovton to pnkn (AB)=7m, (BI')=2m, (I'A)=3m xo
(AE) =5m. Oempnote ta Oetikd tpog ta 5e&1d.
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Dvowkn A" Avkeiov

a) No vroloyicete TG AmOUAKPOVGELS X TV COUATOV X, Kol X,, Be0pmdVTaG G
apyn Tov agova (x = 0) to onpeio: i) A, ii) I, iii) A.
B) To copa X, petatoniletar amd to onpeio B oto E, evd 10 X, amd 10 A oto I

Na vrohoyicete TG petatonicelg tovg AxX, kot Ax,, pe apyn (x =0) to on-
peio: i) A, ii) A.
AY:H
o) i) Me apyfi To onueio A (x, =0) éxovpe:
X, =+(AB)=x, =7m kot X, =+(AA)=Xx, =7m+2m+3m=x, =12m
ii) Me apyr| to onueio I' (xr = 0) &yovpe:
x, =—(I'B)=x, =-2m xot x, =+(I'A)=x, =3m

iii) Me opyn to onpeio A(x, =0) &yovpe:

X, =—(AB)=x, =—(2m+3m) = x, =-5m ko1 X, =X, = X, =0

B) Xto oumhavo oyfua BAEmove b A&, ——»
7 I <+ AXZ —]
T SvOGLLOTO TOV PETOTOT- .
x %,
CEMV TOV dVO COUATOV AX, A B T A E
| 7m F2m——3m—f— Sm —

Kol Ax, avtictoyyo.
i) Me opyn to onpeio A (x,, =0) éyovpe:
AX) =X = Xy(apy) = AX; = (AE)-(AB)=
Ax, =17m—-Tm = Ax, =10m xot
AXy = Xo(e) — Xo@py = A%, =(Al) —(AA) = Ax, =9m —-12m = Ax, =-3m
ii) Me apyr| to onueio A (xA = O) £yovpe:
AX| =Xz = Xi(apy = AX; = (AE) —(~(AB)) =

Ax, =5m—(-5m) = Ax, =10m «xot

AXy =Xy = Xo(apy) = AX, =—(A) = x, = Ax, =-3m-0= Ax, =-3m

Mapatnpnaels

e H popd gvog davuouatikod peyéboug exppaletatl pe 1o Tpodonud tov.
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Kepdiaio 1: Kwvnrikn — Evboypopun kivnon

e H 6éon x evdg cdpotog eaptdrtol amd TV ETAOYN TS 0PYNS TOL AEOVA, EVD M
petatomion tov Ax givar ave&aptntn and TV ETAOYT 0VTH.
e H 0¢om x ocvumintet pe ) petatonion Ax povo otav 1 apykn 0éon coumintel pe

™mv apyn Tov GEova (x, =0).

1.2. "Evo onpewakd avtikeipevo X kiveiton otov dEova x'x. Tn ypoviky otyun t, =0
mePVE amd TV apyn Tov agova (0éom X, =0) pe otabepn taydnTo 16m /s, Ki-
vovpevo Ttpog T Betikn katebbvvon yia xpovo 15s. Katom péver axivnto yio 5s
Kot apécms petd Kveiton yio 10s pe otabepn tayvnta pétpov 14m/ s oty avti-
Ben Katevbouvon.

0) No vToAoyioeTE TNV OAIKN LETOTOMION KOL TO OAMKO O1AGTI O TTOL SLUVVEL TO
ONUELKO OVTIKEILEVO.

B) No oyedldoete TIG YPAUPIKES TOPASTAGELS TOYLTNTAG - XPOVOL, BEong - ¥poO-
VOU K01 SI0GTHHATOG - YPOVOL TNG KIVNGNG TOL.

AY:H
) Xt0 SimAavo oynue PAETOLLLE TG Olo- ! (Ax), >
JoYKEG LETATOTIGELS KOl TV OMKY]  x,=0 & (%] Y,
LETOTOTION TOV GNUELKOD OVTIKEL- t,=0 (At)=15s
Hévov . (Ax),=0
lNo 10 wpodtO YPOVIKO SBGTNUN X=0 v,=0 [F]
(At), =15s, kot to omoio To X Kiveitan (A),=5s

7pog 1) BeTikn katevhuvor, Eyovpe:
}_ (AX)M—b(— (AX)3 H
(Ax), = v, (At), = x,=0 > .

(Ax), =(16-15)m = (Ax), =240m (At),=10s

Katomy 1o X pévet axivnto yo ypovikd dtdotnua (At), =5s. H tayvtntd tov (dpa
KoL 1 PHeTatomion] Tov) o eivor undevikn:

v, =0 xot (Ax), =0
Téhog, Y ypdvo (At); =10s, to £ kiveitor mpog v avtifern koatevbovon. H

TayOTNTA TOL (Gpa Kot 1 peTaToOmIon Tov) Oa lvar apvnTiky:

(Ax); = v;(At); = (Ax); = (-14-10)m = (Ax); =-140m

51



Dvowkn A" Avkeiov

P

1.3.

52

H olwn tov petatdmion Ba sivat:

(AX),, = (AX), + (AX), +(AX); = (AX),, = 240m + 0 + (—140m) = (Ax),, =100m

To oMo d1d.oTna TOL S10VOEL TO GO ElvaL:

So. =|(AX), |+ 0+|(Ax),| = s, =[240m|+|-140m| =

Sy =240m +140m = s, =380m

[Mopatnpovpe 6TL To 0AIKO SLAGTNO EIVOAL SLOPOPETIKO ATTO TNV OAKN LETATOTION).

210 Sumhavo oynuo PAETOVUE TIS YPOUPIKES
TOPOUCTACELS TNG KIVIOoNG TOL GMNUELOKOV
OVTIKELEVOD X,

To X kweiton Tpog ™ Oetikn Korevbuven and
™ ypovikn otiyun t, =0 €wg ™ YPOVIKN
otiypn t, = (At), =15s.

Koatoémy pévet axivnto émg tn ¥povikr GTiypun|
t, =t, +(At), =>t, =155+ 5s = t, =20s.
Téhog, KiveltanTpog Vv apvnTikn Katevhuvon
Tov G&ova XX €mG TN YPOVIKN OTIyUN
ty =t, + (At); =>t; =20+ 10s = t; =30s.
[IpocéEte ™ Sopopd HETAED TV YPOPIKAOV
TOPACTAGENDY BEGTG - ¥POVOL KOl SIOGTILLOTOG -
¥POVOL OTOV TO OMUENKO OVTIKEIIEVO KivelTon
7pog TV apvntikn katevbvven. To ddotnua
gtvon LovopeTpo péyebog Kot e TNV mépodo Tov

v(m/s) 4

16

1)

,,,,,,,,,,,,,,,,

t=(s)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

15 20 30 f(s)

YPOVOL UTOPEL LOVO VOLOWEAVETOLT VaL LEVELGTAOEPD. O «IAOPETPN TS UTOCTAGEDV)

og yvpiler mpog to mico.

Avo modniata I1, ko I1, kivodvton pe otabepéc Toydtnreg 15m/s ko 8m /s

avtiotolya otov 1010 gvBvypappo dpdpo. Kamowa otryun diépyovrat omd to 1010

onueio. No vrroAoyicete tn pHeTo&d TOVg amdoTaon 58 PeTd omd T oTIyun auty,

av o 600 TOSMANTA KIVOUVTOL:
a) otV ido katevbvvon,

B) oe avtiBeteg katevbivoels.



Kepdiaio 1: Kwvnrikn — Evboypopun kivnon

AYZIH

0) Zto oynuo PAémovpe ta dHo modniata, s,

L
E s,—1 d
o — S

z B A

OV €YOLV TEPAGEL GLYYPOVAOG OO TO

onueto X. To II, wweiton pe otabepn
TovTTeL v, =15m/ s Kot 6€ 5s PTavEL 6TO
onueto A, éyovtag davdoetr ddotua s,. To I, kwetton pe otabepr tayvTa
v, =8m/s kot oToV 1d10 ¥pOvo PTaveL oto onueio B, £xovtac dtavicet dtdotnpa s,.

O xwvnoetg toug elvar vBOYpapES OLOAES, ETOUEVOC:

s m
v, :T':s] =y t=s =15— 5s=s,=75m Ko
s

s m
V, =—2=>5, =0,t =5, =8—-55=>5, =40m
t S

Ao T YE®UETPIO TOV GYNLOTOG EXOVLLE:

$;=8,+d=s,—s,=d=d=75m—-40m, dpa d=35m

B) Onwg kot otnv mponyoduevn mepintwon, E—S —d S i
2 T 1 1

T 600 TOONANTA EYOVV TEPAGEL GLYYPO- <) O,
vog oo to onueio . 'Eyovv kot méA dw- B b A

vioel o€ 5s to SluoTAHOT S, =75m Kot
s, =40m ovtictoya, Tov vVIoAoyicape TNV TPOTN TEPinT®ON. AAAALEL povo
YEOUETPIO TOL GYNUATOG, OO TNV omoia Eyovpe TV e€icmon;:

d=s,+s,=>d=40m+75m, dpa d=115m

1.4. Ano 10 dkpo A egvog gvBbypoppov tuqpatog AB, pe prikog (AB) = 60m, mepva
Kivnto K, mov kiveitan evboypoppa pe otabepn toydtnta pétpov 8m/ s Tpog 1o
dxpo B. Tnv 1010 otiypn, amod to dkpo B mepva devtepo kivntd K, mov kiveiton
eniong evBOypappa otn devbuvon AB pe otabepn taydTo pétpov 2m/s. Na
VTOAOYIGETE GE TOGO YPOVO, LETA TNV TOPATAV® GTIYIY], B0 GuVavINOoVVY T VO
KIVNTA Kol G€ oo, amdcToon omd 1o onueio A, ov KivovvTot:

o) pe v iduo popd,
B) pe avtiBeteg popés.
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AYIH
log tporog
a) Xto dumAavd oynuo PAémovpe to f S, !
1 S |
Kntd Kot to onpelo X, 6to onolo Y, ' n_y
Bempobie dtiyiveTann cuvavinom. A B T

Ta kivntd Srovoovy SlooTHUOTOL S,
KO s, ovTicTotyo.

Ot xwvnoelg toug givar vBvYpoppeg OUOAES, ETOUEVOC:

Kwnro K, Kownto K,
v, =8m /s =ctabepd v, =2m/s = otabepd
s;=v,t (1) S, =0,t (2)

A7 T yeopetpia Tov oynuotog Exovpe s, = (AB) +s,.

Avtikafiotovrag oty topondve e&icwon tig (1) ko (2), £xovpe:

ﬂ:t:%sjtzlos

vyt=(AB)+v,t=>vyt-v,t=(AB)=t=
v, -V, 8-

Ao ™ oyéon (1) épovpe s, =(8-10)m = s, = (AX) =80m.
B) Zto dumhavo oyfuo PAEmovue To

72}
W3

L
r 4 ! SI
KIynTtd Kot 1o, S10GTHOTO T0V O10-

vhovv péypt to onpeio X, 6to omoio
Bewpovpe OTL yiveTar 1 GUVAVTN-
on.

Ot e€lodoelc Tov dactnudTov Bo elvatl Opoteg pe avTég ToL EpOTRHOTOC (). ATO
TN YEOUETPIO TOV GYNIOTOG QT TI POPA EYOVLE:

s, +s, =(AB)

AvtikaOietovrog oty Tponyoduevn eéicmon tig (1) kot (2), £yovpe:
(AB)

v, +v,

0t vt = (AB) = t = =00 =6
+2

H amdéotoon mov {nrépe etvar s, = (8-6)m, dpa s, = (AX) =48m.
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20¢ tpomog

Ba gpapudcove 660 avapépape otn Dewpia, oYETIKA LE TNV TEPLYPOUPN TNG Kiviomng

TOV cOUdTOV og o evbeia ypouun wov ovopdalovpe aZova X 'X.

Emiréyovpe avbaipeta éva «PoAucd» onueio og apyn tov d&ova (0éon x, =0). H emt-

A0YN YiveTal OGTE VO TPOKOYOLV Tl OTTAEG EEIGMGELS Y10 TNV TEPLYPUPT] TOV KIVI|CEDV

TOV COUATOV OTN GUYKEKPIUEVT TEpinT™oT). Ot BEcELS, 01 LETATOTIGELS Kot O To VTN -

TEG TOV GOUATOV glvat dStavoucpatikd euoikd peyedn. H kotevBuven tovg meprypdpe-

Tol e 0eTiko 1 apvnTikd TPOGLO.
O &&ovog x'x diEpyeTal amd 10

} X, —>»
7 7 r X D
gvbvypoappo tuqua AB. Apyn x| — V:— L X
tov G&ova elvar 10 onueio A B z
, , Xp=XaT Xy 1)=0 X=X X=X, Xy

A(x, =x, =0). @ik} Bewpov-
pe v Katevbuven g tayvTn- I X, >

X, v, V)
tag v,. H 6éom tov onueiov B x’ — «—° , X
glvar x5 =60m. Tn ypovikn :A: 0 _2_ =B

Xo=XA™Xo(1y X=X, =X Xp=Xo0)

otiypn t, =0 ot Bécelg Tov dvo
KWNTOV givol avtiotoya Xy ) = X, =0 Kot X, = Xz =60m.
T to kivnto K éyovpe:

Ax, X = Xoq

x,—0
D] = :>U1 = :>U1 :1—:>X1 :DIt (1)
At t—t, -0

T to kivnto K, éxovpe:

AX X, —X X, —X
v, = 2 :>u2=ﬂ:>1)2=ﬂz>xzzvzt+xoa) (2)
At t—t, t—0
Mapatipnon

‘Eva oopo epoavilet opykn omopdakpuver, 0tov m ypovikny otiypn t, = 0 d¢ Ppioketon

670 onpeio mov Bewpnoape apyn Tov AEova TG Kivong Tov.

210 cvykekpuévo Bépa, o kvntd K, £xet apyikt amopdkpuven X,y = Xz = 60m.

Tr otiypn mov ta Kivntd cuvavtiovvtol fpickovtol otny idta 0éon Z, dpa eivar X, = X,.

Avtikafotovrog Tig (1) kot (2), Eyovpe:

55



dvowkn A" Avkeiov

Xo2)
Vit =0, + X0 = Vit =Vt =X = (1)1 -V, )t =Xop) > t= — 3)
1 2

0) Xty Tpotn mepinTtmon M oy bt Ta Tov Kvntov K, givar Oetiky, enopévog omd ™

oyxéon (3) &povpe t = 860 s, apa t=10s.

Ao ™) oyéon (1) €povpe x, =(8-10)m, dpa x, = (AX) =80m.

B) Xt devtepn mepintwon M TaydINTA TOL Kivntov K, givar apvnrtikn, v, =—2m/s =

. . . . . 60 60
= otabepd, emopévmg amo T oxéon (3) Exovpet = S=>t=——s, dpat=06s.
8—(-2) 8+2

Ao ™ oyéon (1) €povpe X, =(8-6)m, dpa x, = (AX) =48m.

Mapatnpnaels

e Me tov 20 TpOTO, OTAV TO dVO KIVITA GLVOVTIOVVTAL, 01 BE€0€1g TOVE GLuTITTOVV.
e Me myv e&icwon (3) Tpocdiopilovpe T YPOVIKY| GTIYUN TNG CLVAVINGNG TOV KIVN-

TOV aveEApTNTa Ao T S10pOPOTOiNCT) OTY YEMUETPIO TOL GY1LOTOC.

1.5. Ano6 onpeio A kémoto otrypn mepvd kivnto K, mov kiveitar evB0ypappo mpog
onueto B pe otabepn tayvnta pérpov 3m/s. Téooepa devtepdrenta pnetd tnv
TOPOTAVE® GTIYUN| TEPVA amd 1o onpeio B devtepo kivntd K, mov kiveiton emi-
ong evBuypappo pe otabepn ToyvTNTA LETPOL Sm/ s Tpog To onueio A. H amod-
otaon petald Tov onueiov stvar (AB) = 72m. Na vroAoyicete:

0) 6€ OGO XPOVo PeTa TN dtélevon tov K, and to onpeio A kot g o0 amdcTa-
omn and 1o 010 onueio Oa cuvavtnBovv ta dHo KvnTd,

B) mdc0 ¥poVO peTA T SIELELGT TOV TPMTOV KIVNTOV Atd TO GNUEL0 A TPETEL VL
mePACEL TO deVTEPO amd To onueio B, daote va cuvavinbovv 610 pHéco tov

gvBvypappov tunpatog AB.

AYZIH

TNt Aon avtod tov Béuatog Oa epyactovue dnwg 6Tov 20 TPOTO TS AVUEVIG AGKT-
ong 1.4.
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O 20¢ av1d¢ TpdTOG £lval aVGTNPOTEPOS GE GYEOT LLE T LOONLLOTIKY] TEPLYPAPN TNG
Kivnong T@v coudtov. Apytkd Aowmdv QoiveTal va ival o amottnTikds. AQod Oume
YIVEL KOTAVONTOG, UTOPEL VO TEPLYPAYEL TEAKE, TTLO ATTAG KO GUEG TIC KIVIGELG TOV
COUATOV, KUPIOG G O GUVOETEG MEPIMTMOCELG GTIG OTOIEG TEPTYPAPOVLLE TIG KIVI)-
0€lg OO COUAT®MV 1 OKOUTN KOl EVOG GOUOTOS TOV GTN SIIPKELN TNG KIvIoNG TOL

oAAGCeL opd.

210 dimAavd oy o d&ovag X X O1Ep-

l)l
yetar and 1o gvddypappo tpAue AB. X’ — Ly
A

, . . , B
Apyn tov dfova elval to onueio A X=X, =Xy, =0 x,=72m
(x4 =%, =0). Ogtikny Bewpodpe TV

KatevLOLVON TNG TOYLTNTOG TOV TPMOTOL KWNTOV v, EMOPEVMG 1 B€om Tov onueiov B

gtvar xg =72m. Tn ypovikf otiyun t, =ty =0 10 K, mepvd amd to onueio A, dnradm

Xo) = 0.
a) Toxwntd K, mepvd and to onpeio t,,=4s
f X0~ Xp >
—x = - X v v
B (xo(z) =Xp = 72m) LLE QPVNTIKT o — 4_2. <
TayOHTNTO L, TN YPOVIKN OTUYUN A B
X,=X,=0 X=72m
too) = 4s. oo
INa 1o kvntd K, éyovpe: — T o>
]S S
Ax, X; = Xo( X 1 - X
1)1 = 1)1 = A > B
At t—ton X~=X,=0 X, =X, =X X,=72m
x,—0
v =—"—=x,=ut (1)
t—0
T'a to kivnto K, éxovpe:
_Ax, _ X~ X _ _ )
v, =—==0, ——:M)z(t—to(z))—x2 — X = X, —Dz(t—to(z))+x0(2) (2)
At t—too

Ta 600 KvnTd GLVAVTIOVVTOL 6TO ONUElD X, EMOUEVOGS X, = X,,.

Avtikabiotovtog Tig (1) kat (2), £xovue:

vt =0, (t =ty ) +Xo2) = Uit =0t = X0 = Vst =
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— t —(— .
_ Xm0l T2-(5)4
v, —, 3—-(-9)
Ao ™) oyéon (1) €povpe x, =(3-11,5)m, dpa x, = (AX)=34,5m.

t :tz%s,dpatzll,Ss

B) Ilpémer va vroroyicovpe ™ ¥POVIKY GTIYUN ty,), OV TO KIvNTO K, Mepva amd 1o

onueio B (xo(z) =Xp = 72m) Ue apvnTikny Tyt V,. Ta 600 KivNTd GLVAVTIOD-

. , , . (AB)
VIOl 6T0 PEGO TOL gVBVYpappoL Tuqpatog AB, emopévas X, =x, = —
Ao ™) oyéon (1) €xovpe:
AB AB 2
vltz( ):>t=( ):>t=7 s=>t=12s
2 2v, 2-3
Me m oxéon (2) vmoroyiCovpe T xpoviKr| GTryun ty )
(AB) (AB)
v, (t — t0(2) ) + Xy = T = v,t— UztO(z) +Xpo) =—/—=
AB)
(AB) L
Dyt +Xg2) == = Vator) = tor) = =
2 v,
(—5)-12+72—B
t()(z) = = S, dpa t0(2) =4,8s

1.6. To onueloxd aviikeipeva X, kot X, kvovvrat otov déova x. H e&icmon kivnong
tov X, elvan x; =3t (S.1). To X, kveitan pe otabepn tayvtnTo HETPOL Sm/ s Tpog
TNV apvnTIKn KatevBuven tov agova kal T ypovikn otiypn t, = 0 Bpicketar oto
onueio A, otn 6éon +48m.

a) No vroloyicete TV TayOTINTA TOL X, Kot va Ypayete v e&lcmon kivnong
OV ).

B) IMow Ba givar 1 amdoTaon petadd tov X, Kol X, T YPOoviKn oty t = 3s;

v) No vroloyicere T YPOVIKY| GTIYUY| TG GLVAVTNGNG Tovg Kat tn B€on tov
onueiov cuvavnong.

0) Na vToloYioeTE TIG YPOVIKEG GTIYUEG TTOV 1| AOCTUON HeTAl) TV X, Kot X,
elvar 40m.
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€) [low Ba gtvarm BEom ToL Z, TN YPOVIKT| GTLYU TOL TO X, TEPVE amd To onpeio A;
ot) No oyedidoete o KOvoUg AEOVES TIG YPOPIKES TOPACTAGELS BEoNG - ¥pdvoL
Kol SLOGTILLOTOG - ¥POVOL TOV X, Kl X, amd TN ¥povikn ottypn t =0 €og ™

YPOVIKN GTLYLN TTOV TO X, TEPVE amd To onpeio A.
AYIH

o) H e&iowon kivnong tov X, givar tpdtov Pabuod wg mpog tov ¥povo, ETOUEVMS |
Kkivnon tov gival evBOypouun opoAn Kol ™ ¥Povikn otiyun t, =0 eivon x; =0.
Yvykpivovpe v g€icmon kivnong tov X, pe v e&icmon x,; = u;t.

H toyvmta tov X, givar v, =3m/s.
To X, kwveital pe otadepn o dTNTe TPOG TNV OPVNTIKY KateBuven Kot T povikn

otiypn t, =0 Bpioketar otn OEon x5y = +48m:

Vit =X, =X = —St=Xx, -48=x, =-5t+48 (SI)
B) Ymoloyilovpe Tig Béoelg TV X, Ko X, TN XPOVIKN oTiyun t = 3s:
X, =3t=x,=3-3)m=x, =9m
X, ==5t+48=x, =(-5:3+48)m = x, =33m

Mapatapnon

Ao ta Madnpatikd yvopilovpe 6tin amodctaon d petald 6vo onueiov Tov dEova XX,
ue Béoeig x, kau X, avtictoyo, divetar amd t oyéon:

d=|x1 —x2|=|x2 —x1|

Emopévog n andotaon petagd toug Ha eivat:
d=|x,—x,|=d=]9-33/m=d =|-24|m, ¢pa d=24m

v) To X, kot X, GuvavTIoOVTaL T YPOVIKT| GTLYHN ty:
X, =X, =3ty =5t +48 =t :%s, apo ty =06s
Yrohoyilovpe ) 0éon tov onueiov cvvavinong Xy Me pio omd T e£loMOELG

kivnong:
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Xy =3ty > Xy =(3:6)m, dpa x5 =18m
0) H omdotaon petald tov X, kot X, givond = |x1 —X, |
Apywcd n amopdkpouvorn Tov X, givol HEYOADTEPT OO TNV OTOUAKPVVGN TOV X,

(x5 > X, ), enopévac:
d=x, —x, =>d=-5t, +48-3t, > 40=48-8t, = t, =§s, apat, =1s

Metd ) GLVAVTINGT TOVG 1) OTOUAKPLVEN TOL X, yivetal peyaidtepn omd v

OTOLAKPVVOT] TOL X, (x1 > X, ), EMOUEVOG:
d=x,—x, =>d=3t, —(-5t, +48) = 40=8t, - 48 = 1, =%s, Gpat, =11s
€) Ymoloyilovpe T ¥POVIKY GTUYUN OV TO X, TEPVA 0mtd TO onueio A:
X, =Xyu :>3t:48:>t:%s:>t:16s

Tnv 1010 ypovikn otryun n 0éon tov X, Oa giva:
X, ==5t+48=x, =(-5-16 +48)m, épa x, =-32m
o7) O1 e€lomoelg kivnong tov X, kat X, ivatl Tpd@tov Padpod g mpog tov xpovo, emo-
UEVOG Ol YPOQIKEG TOPUCTAGELG BEomg - Ypovov givar gvubeiec.
Tn ypovuch otiypn t, =0 givar Xy =0 Ko X4, =+48m.
Tn ypovikn otrypn t =16s givon x, =+48m kot x, =—-32m.
2TV €.0.K. T0 O1AGTNHO AVEAVETOL OVAAOYO LE TOV ¥pOvo. o 10 X, 01 YpaQiKég

mapaotdoelg 0éong kot dtaotipotog cvumintovy. To didotnuo wov davvet 10 X,

glvat:
S, =|AX2|:>SZ =|D2t|:>sz =|—5-16|n'1:>s2 =80m
X(m)“ S(l’n)u
48 80| -t
2, |
18 48
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1.7. "Evog adintig 0éhet va tpééet pa evbvypapun omdotacn 1.600m ce S5min pe

a)

P

otabepn toyvTa. AKpiPdg 600m mpv amd to Téhog Katalapaivel OTL GToV TEP-
patiopd Oa éxel kabvotepnoet kotd 20s o GYEGN UE TOV GTOYO TOV.

a) [Towx etvor n TaydTNTA TOL COANTH PEXPL TN GTIYUY| OLTY);

B) Me mowa otabepr| tayvnTo Tpénet vo Tpé€el Ta tehevtaio 600m, mote va

TEPULOTIOEL TETVYAIVOVTOG TOV GTOYO TOV;

AYZIH
O a6t katalaPaivetl 6T1 Oa tepuaticet ‘ v, —> v, —>
1. : ) : 3 (Ax), . (Ax),
ta 1.600m pe kabvotépnon 20s e cxs.cm = o) >
e TOV 6TOY0 TOL, MOV €lvon TOL Smin. ! !
— 600 m—

Enopévog: 3 1.600 m
At=5min+20s = At=5-60s+20s = At =320s
H toyvtta tov abint Oa giva:

Ax 1.600m
=— 1)1 =
At 320s

v =v,=5m/s

O abAntng Kveital pe tayvTTo v, =5Sm/s uéypt to 600m mpwv amd 1o tépua. H

OmOGTOCT) OV EYEL O10VOCEL ElvaL:
(Ax), =1.600m — 600m = (Ax), =1.000m

O ypo6vog mov wépace Oa etvat:
_ B A, =B A, = 19090 any, = 200s
(At), v, 5

O o160 ToL ABANTN elvan va tepuatioet o€ ypdvo Smin =5 - 60s = 300s.

D

Enopévmg mpénet va dtovooet ta terevtaio 600m og ypodvo
(At), =300s —200s = (At), =100s
H toyvtntd tov mtpémet va yivel Aomov:

(Ax), 600m
= DZ =
(AV), 100s

) =v,=6m/s
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1.8.

1.9.

EPQTHIEIL

Noa yopaktmpicete o TOPAKATO PLOIKE PeEYEON g povouetpa (M) 1| dtavoco-
TIKA (A) Ko va ypawyete yio Kabéva amd ovtd T povada pétpnong tov 6to S.1.
o) YPOVIKO d14oTN L B) petatdmon

v) ToyOTNTO d) dwoTnua

Noa xopakInpicete Tig TopaKAT® TPOTAGELS e T AEEN Zwotd (X), av n tpdtacn

glval cwotn, N pe ) AEEN AdBog (A), av elvarl AavBacuévn.

0) H 6éon kot 1 petotémion evog GNUEOKOD OVTIKELEVOL Eival SLOVUGHLATIKE
QLOoKA Peyéom.

B) Avo petatomicelg eivat duvatdv va, Exovv TV idta katebvvor, oAAE Vo unv
&youvv v id1a dievbuvon.

v) Metatomion kot dtdotnpa ivan o 110 puoko péyeboc.

0) Metatomion kat petafoin 6éong givat To 1010 Puokd péyedog.

€) Otov 1 oK1 HETATOMION EVOC GMUATOG £Vt UNOEVIKT], TOTE OMMGONTOTE TO
OO0 ETOTPEPEL GTNV aPYIKN TOL Oéom).

ot) H petatomion evog odpotog glval onmodnmote OeTikn, 6TAv 1 apyIK) TOL

0¢om eivar apyntikn Ko 1 teAkn tov Béon elvon OeTik.

§) H petatomion evog onpelokod avTIKELLEVOL gival omwodnTote Betiky, Otav

N OPYIKN Kot 1) TEMKN Tov 0on elvar OeTikés.

1.10. Toteg and T1¢ MOPAKATO UTOPEL VoL efvorl HOVASES HETPNONC UETATOTIONG;

o) lkm B) lkm/s v) lem 0) —lcm
) Im? 61) Imm {) ImL

1.11. "Eva cdpa petatoniletar kord Ax =—5m. TToieg and Tig MoPAKGTO TPOTAGELS
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glval oT®GONTOTE COOTES;
a) To copa petatomionke TPOG TNV apvnTiKn Kortevbuven tov d&ova.

B) To coua Ppioketar ek otn Béon X =—5Sm.
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v) H tehikn B€om tov chpatog stvat opvnTik.
0) To d1dotnua oL S10VVEL TO GMOWA Elval Sm.

1.12."Eva ohpo petatomiCeton and ™ 0éon x, = —2m ot 0éon x, = +2m. Ioieg and

TIC TAPOUKAT® TPOTAGELS Eival CMOTEG;
o) H petatémion tov omdpatog ivar pndevik.
B) To diotnua Tov dravhEL To GO Eival UNdEVIKO.
v) H petordémion tov ohpatog eivar Ax = +4m.
0) H petatomion tov cdpotog eivor Ax = +2m.
€) To 51406TN o TOVL SLOVOEL TO GMUN Elvat s = 2m.

ot) To dtonua ov daviEL To cOU givot s = 4m.

1.13. No yapoxtnpicete Tic TopakdTo TPoTAGELS HE T AEEN Zwoto (T), av 1 TpdTacn
elvar coot, N pe ™ A& Adbog (A), av givar AavOacpévn.
a) H toydtra givar o puBuodg petafoing g BEong evog cmpatog.
B) H toydmra givar o puBudg petafoing g HeTtatdmiong evog GOUATOGS.
v) Zto S.I. n povéda pétpnong e péong tayxvtrog eival to lkm / h.
0) H toyvmrto Im /s gival ion pe mv tovtnto lkm / h.
€) H taydmra evog cmpotog eivat idio, ave&dpmmra amd T Hovado LETpnong pe
TNV omoia T UETPULLE.
ot) Toyvnta v VoG CONOTOG elval TO YvOUEVO TNG HETATOMIGNG TOV AX €Ml TO
YPOVIKO dtdotnpo At HEGa 6To omoio yivetal | LETATOTION.
0) H tayvmto kot n petotdmion Exovv mdvtote TV 010 katevbuveon.

1.14. Tloweg and T1g TOpaKET® pmTopei va eivar povadeg pétpnong toydTNTog;
a)lkm /s B) kg /s v)lem/s 8)1m? /s g)lm/h

1.15. TTow and t1¢ TOpaKaT® propei va ivat 1 TaydTTa £VOS GOAYKOPLOV;
a)3m/s B) 3km/h v) 3km /s 0)3m/h

1.16. Me moteg amd TIC TapOKATO TaOTNTEG UTOPEL VoL TPEEEL 1| VOL TEPTATIGEL GUVT-
Omg évag avOpwmoc;
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